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PARTE OFICIALA
Bucuresci, 23 Iulie

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

M. 8. Regele a primit din par
tea M. 8. Reginei Regatului Unit 
al Marei Britaniei și Irlandei, îm
părăteasă a Indiilor, o scrisore prin 
care Majestatea Sa Britanică răs
punde Majestăților Lor la felicită
rile ce ’I aii adresat cu ocasia ju
bileului pentru a 50-a aniversare 
a suirei Sale pe tron.

Exc. Sa Sir Lascelles, trimis ex- 
traordin și ministru plenipotențiar 
al Marei Britaniei, a avut onorea 
d’a înmâna acestă scrisore M. S. 
Regelui la Castelul Peleș.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 1.956 din 16 
Iulie 1887, dupe propunerea făcută prin 
raport de D. ministru secretar de Stat 
la departamentul de interne, D. doctor 
în medicină Petre Ulvineanu se destitue 
din postul ce ocupă de medic al plaiului 
Prahova, din județul Prahova, pentru aba
teri grave comise de la datoriele func
țiune! sale.

Prin decretul regal cu No. I 959 din 17 
Iulie 1887, dupe propunerea făcută prin 
raport de același D. ministru, D. loan 
Ursachi, bacalaureat în țeră și care a ur
mat duoi an! la universitatea din Berlin, 
s’a numit în funcțiunea de verificator în 
direcțiunea generală a penitenciarelor, 
în locul D-lul I. Christescu, revocat.

Prin decretele regale cu data din 18 
Iulie 1887, în urma propunerilor făcute 
prin rapărte de același D. ministru sunt 
numiți:

D. Vasile I. Moțățeanu, vechiti func
ționar, în funcțiunea de archivar la divi- 
siunea administrativă din ministerul de 
interne, în locul D-luî M. N. Zlotescu, 
înaintat

D. Clement Eftușencu, fost ajutor de 
administrator, în funcțiunea de comisar 
la orașul Chilia din județul Tulcea, în 
locul D-lul Athanasie Dumitriu.

PARTE NEOFICIALA
Bucuresci, 23 Iulie

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului)

Moscova, 3 August— Autopsia cor
pului lui Katkoff a arătat câ mdrtea a 
fost resultatul unui cancer la stomac și 
a unei lesiunl simultanee la inimă.

înmormântarea celebrului publicist 
se va face Sâmbăta viitdre în monasti
rea S-tu Alexe din Moscova.

Constantinopol, 2 August— Cale 
indirectă — A circulat scirea că princi
pele de Coburg ar merge în curând la 
Sofia, în urma unei înțelegeri turco-bul- 
gare. Departe de acesta, îndată ce Porta a 
aflat de plecarea D-lui Nacevici la Eben- 
tal, ea a sfătuit din noă pe principele 
de Coburg să nu mărgă tn Bulgaria, îna
inte de o Înțelegere între Portă și Puteri.

1 Cu tdte acestea, se crede în general 
aci tn apropierea unor noui evenimente 
in Bulgaria, unde domnesce o mare ne
mulțumire tn urma prelungire! provi- 
soriului.

Marele vizir a sondat pe D. de Neli
doff tn privința Întrunire! unei confe
rințe pentru soluțiunea cestiune! bul
gare; dar ambasadorul Rusiei a lăsat să 
se tnțpRgă lămurit că guvernul săâ ar 
refusa.

Sofia, 3 August — Scirile transmise 
de ministrul Nacevici sunt satisfăcătore. 
Ele spun că principele de Coburg man- 
ține acceptarea la Tronul bulgar, și se 
reserveză de a fixa epoca sosire! sale tn 
Bulgaria.

Viena, 3 August—Fremdenblatt afl t 
din sorginte bună că pretinsa plecare a 
principelui de Coburg nu a avut loc; 
D. Nacevici asemenea nu a plecat și 
crede că va sta tncă câte-va ^ile la Viena. 
Numai deputatul Stransky a părăsit 
eri orașul nostru.

Viena, 3 August—întrevederea celor 
duoi Împărați la băile de la Gastein se 
va face Sâmbătă la ami^I, îndată dupe 
sosirea Împăratului Franz-Iosef.

Viena, 3 August — Se anunță din 
Constantinopol Corespondenței Politice 
că Părta voise Intr’adevăr să propună 
Întrunirea unei conferințe, pentru a re
gula cestinnea bulgară, dar că părăsise 
Îndată acestă idee, pentru că adesiunea 
tutulor cabinetelor era necesară, mai 
cu seamă a cabinetului din Petersburg, 
adesiune ce nici o-dată nu va putea să 
obție.

Paris, 3 August — Presa francesă și 
studenții din Paris aâ adresat prin de
peșă complimente de condoleanță fami
lie! Katkoff. Liga patriotică a delegat 
pe D. Derouleie pentru a o represinta 
la Înmormântare.

Belgrad, 3 August— Videlo desminte 
scirile răspândite In privința unor de»
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surdine ce ar fi iabucnit in districtul 
Alexinaț.

Roma, 3 August— Riforma desminte 
scirea in privința unor disposițiuni lu
ate pentru expsdițiunea in Africa a unui 
corp de armată in luna Septembre.

Malta, 3 August — Cinci cașuri de 
cho’eră, din cari unul mortal, aii fost 
constatate eri.

Meslna, 3 August— Un deposit de 
dinamită a făcut explosie aprope de aci, 
afi fost 1 mort și 26 de răniți. Proprie
tarul depositulul a fost arestat.

rondra, 4 August— Corespondentul 
:-\6Z al jiarului Times telegrafiazâ 

^iirnlui aed că Rusia, dupe dre-cari sciri 
puse in circulațiune, ar fi propus pe 
principele Imeritinsky ca regent unic al 
Bulgariei.

In cercurile politice vieneze nu se cre
de câ acăstă combinațiune va isbuti.

Viena, 4 August— Se anunță din 
Berlin farului Fremdenblatt că D. de 
Robilant, ce se află actualmente tn acest 
oraș, s’a dus la Varzin pentru a vedea 
pe D. de Bismarck.

Roma, 4 August—Regele, pentru a 
onora memoria D-Iul Depretis, a amâ
nat până dupe Înmormântare tdte hotă
rârile privitdre la afacerile Statului. 
Majestatea Sa a făcut să se depună o 
cordnă de bronz asupra cosciugului 
D-lul Depretis și va face să fie repre- 
sintat la Înmormântare d) către fratele 
sââ principele Amedefi.

Regele va veni Sâmbătă la Roma 
pentru a lua măsurile ce reclamă situa
țiunea. (Havas).

24 Iulie 188?

MINISTERUL 
AFACERILOR STRĂINE

Pe basa unei comunicațiuni a Lega- 
țiunei regale a Italiei, se face cunoscut 
că primăria din Casamiciola (Italia) in
sula Ischia, a publicat un avis prin care 
persdnele cari ar avea drepturi de pro - 
prietate asupra obiectelor găsite in rui
nele orașului, tn urma cutremulul din 
28 Iulie 1883, sunt invitate a le reclame 
autorității municipale din Casamiciola, 
căreia va Înainta, In termen de 2 ani, cu 
Începere de la 1 Maifi a. c. stil nofi, ti
tlurile doveditdre de proprietate.

No. 12.224. ..m 1887.

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC

OBSERVAȚIUNI: De 1» 21 Iulie (2 August) 1887, orele 8 •. m. In 24 jre De la 20 Iulie (1 Aug.lăoreeăra.
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In diminua de 23 Iulie (4 August) 1887
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Expunerea situației județului E.-Sărat, făcută 1 
de comitetul permenent, cu ocasiunea deschide- 
rel consiliului general, la 15 Octombre 1886.

Domnule președinte,
Domnilor membri,

Represintațiunea D-vdatre vine pen
tru a duoa oră a vă presinta resultatul 
activităței sale din cursul acestui an și 
modul cum s'aâ achitat de mandatul cu 
c tre ați bine-voit a o onora.

înainte de tdte tnsă, ne veți permite, 
D-lor membri, a vă expune că dacă cu 
tot zelul și stăruința ce ah comptat a 
pune colegii noștri! predecesori, precum 
și unii din noi pentru desvoltarea și a- 
meliorarea varielor și multiplelor inte
rese ale județului nostru , nu s’a reușit 
pe deplin la resultate mai satisfăcătdre 
cari să corespundă dorințelor ndstre și 
ale conjudețenilor noștri, căușele cari 
ah concurat la acestă sterilitate relativă 
de bune resultate, ah fost diversele ob
stacole ce s’a impus prin forța tmpre- 
giurărilor cari ah limitat cercul activi
tăței propuse din causa lipsei de mijldce.

Acolo insă unde câmpul a fost mai 
liber, unde dre-cari ameliorări s’ah pu
tut introduce cu mai multă facilitate, 
numai prin stăruință și convingere, co
mitetul n’a cruțat nimic peutru ale pu
tea realisa.

îndată ce s’a despărțit in tdmnă tre
cută din mijlocul D-vdstre, căpătând 
noui forțe și animat de Încrederea ce 
din noh ați bine-voit a ’i acorda, s’a o- 
cupat cu o deosebită atențiune cu una 
dintre cestiunile cele mai esențiale, pri
vitdre la starea financiară a comunelor, 
cestiune care se presintă imediat in ca
pul programei lucrărilor, cari urmah a 
se desfășura in cursul acestui an.

Accentuând mai sus asupra lipsei 
mijldcelor de cari s’a lovit, împedicân- 
du’I in drumul lor, suntem nevoițl a a- 
duce la cunoscință D-vdstre că Împru
mutul de 200 000 lei votat de D-vdstre 
In sesiunea trecută și pe cari s’ah comp
tat atât de mult in scopul de a se face 
mai multe Îmbunătățiri, a cărui efec
tuare nu s’a putut realisa in a. c. pen
tru motivele ce vă vom supune la rân
dul lor.

Esclusiv de acăsta, crisa cari tn tim
pii din urmă a bântuit țâra intrdgă, și 
cari s’a resimțit cu deosebire in județul 
nostru, a făcut ca incasările veniturilor 
județiane și mal cu sdmă acele ale dru
murilor să se realiseze numai in parte 
și cu mare anevoință, contribuind ast
fel Împreună cu alte dificultăți la ne- 
realisarea mai multor lucrări ce se pro
pusese a se Întreprinde.

Dupe cum vom avea ondre a vă expune 

tn parte asupra conduitei comitetului 
In privința lucrărilor deja executate, cât 
și intențiunile de cari era animat a le 
aplica pentru viitor tn interesul desvol- 
tărei diverselor ramuri, onor, consilifi 
ca judecător suveran și competinte, v’a 
aprecia de modul cum mandatarii voin
ței lui s’au achitat dupe puterile lor de 
Încrederea cu cari ați bine-voit a ’I o- 
nora In mijlocul unor circumstanțe nu 
tocmai favorabile.

Ținem a accentua asupra ace.tor cir
cumstanțe, nu pentru a atenua răspun
derea unor datorii a căror consciințâ am 
avut’o tot-d’a-una deplină asupră-ne, 
dar pentru a vă asigura că tot-d’a-una 
am fost conduși de un asemenea senti
ment, Înțelegând grâu a răspundere ce 
datorim, atât nouă tnși-ne, cât și D-vds
tre represintanții conjudețenilor noștri.

Prin Îndatorirea ce ne este impusă 
prin bge, vom supune deliberărei D-vds
tre, budgetele, compturile, precum și 
tdte elementele pregătitdre asupra că
rora v’a urma să vă pronunțați.

Vom arăta tdte neajunsurile, tdte la
cunele ce s’a constatat tn diversele ra
muri de servicifi, remânând ca D-vdstre 
luminați prin voința și amdrea binelui 
și a progresului județului nostru să a- 
visați la Îndeplinirea și Îndreptarea lor
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Invețemântul
Credincioși ideilor și principiilor Îm

părtășite de către toți omenii de inimă 
și iubitori de progresele atât materiale 
cât și intelectuale ale săteanului nostru, 
am avut ondre Încă din sesiunea trecută 
a vă exprima opiniunea ndstră și im
portanța ce am crezut a da desvoltărel 
scâlelor ndstre rurale.

ConsecințI acestei idei pe care am ur- 
mărit’o cu convingerea că, singurul mij
loc pentru desvoltarea populației nds
tre rurale și ameliorarea Bortei sale sub 
tdte raporturile și tntr’un viitor mai a- 
propiat, nu depinde de cât de la o largă 
respândire a instrucțiune!, am căutat— 
și aci tn marginile posibilului — de a 
incuragia și a ameliora mai ântâiâ sdr- 
ta acelor tineri cari aâ Îmbrățișat fru- 
mosa, dar dificilă misiune pentru culti
varea intelectuală a tinerei ndstre gene- 
rațiuni rurale, Îndulcind intru cât-va 
posițiunea lor materială printr’un spor, 
tn unele cașuri aprdpe Induoit a trata
mentului de cari se bucura până tn a- 
nul trecut.

Și dacă acestă Îndulcire nu s’a Întins 
asupra tutulor Învățătorilor rurali În
tr’un mod mai eficace, causa a fost și 
aici aceiași stavilă de cari ne-am lovit 
pretutindenea, adică neechilibrareamid* 
Idcelor și miseria tn cari zac unele co
mune, imposibile pentru moment a se 
aduce intr’o stare mai bună de cât aceia 
tn cari se găsesc astăzi. Prin o bună 
chibzuire Insă, prin un control mai se
ver și o supra-veghere mai apropiată ce 
se va exercita in continuâ asupra lor, 
din partea ndstră și cu concursul bine
voitor a celor tn drept, sperăm că in cu
rând învățătorii rurali nu vor mai fi 
expuși a suferi lungi străgănir! in a- 
chitarea salariilor lor, putând ast-fel 
Îndeplini cu mai multă ardore și sirgu- 
ință Îndatoririlor ce le sunt impuse, și 
cari vor da de sigur și resultate mai sa
tisfăcătdre.

Atât scolele rurale cât și a urbei, pu
tem Înregistra că tn anul acesta a fost 
frecuentate de 3.563 elevi și de 505 eleve, 
ceea ce ne dă un totat de 4.068, cu fon
durile disponibile și afectate tn budge
tele unora dintre comuni, s’aâ construit 
localuri de scolă tn comuna Ciorăsci, 
Maluri și cătunul Gugesci și Cândesci, 
remânând ca construcția altor locale să 
se efectueze in anul viitor.

In privința întrebuințare! fondului de 
7.000 lei votat de D-v6stră încă din se
siunea anului trecut și a căror menire a 
fost de a se repartisa Învățătorilor co- 
prinșl In categoria acelor salariați nu
mai de comună, dar care nu s'a întrebu
ințat pentru următorul motiv:

Deja am avut ondre a vă expune că 
Împrumutul asupra căruia s’a comptat 

de a se efectua Ia casa de depuneri, nu ; 
s’a realisat.

In fața acestei Împregiurări, comite
tul care avea deja contractat clădirea 
spitalului, și tn prevederea că cu mi<j- 
Idcele cari dispune, nu va putea face 
față achitare! situațiunel acelei lucrări, 
a căutat pe lângă alte economii a men
ținea și acăstă sumă pentru eventualita
tea unor plăți cari ar fi fost constrâns 
a le executa. De alt-mintrele reținând a- 
căstă sumă, comitetul a regretat din tdtă 
convincțiunea sa, că nu a putut consa
cra și ace! bani scopului menit de D-vds
tră, remânând ca să apreciați dacă tn 
fața Impregiurărilor expuse, nu a fost 
Îndreptățit a avisa la o asemenea eco
nomie.

Cultul
Religiunea, acest factor puternic care 

împreună cu scâla este menit a conla- 
bora spre întărirea consciințe! de sine 
și de Dumne^eâ, care prin morala sa, 
insuflă respectul aprdpelui și a avere! 
sale care recomandă munca, onestitatea 
și resignațiunea, acest sentiment este cu 
deosebire indispensabil de a se ține tot- 
d’a-una viâ și neadormit, mai cu sâmă 
In inimele acelora car! lipsiți de bine
facerile și luminile culturei, chemați as
tăzi a se bucura de tdte libertățile și 
drepturile de cetățen, pot fi tentați mai 
cu înlesnire de a se abate de pe calea 
drăptă a perceptelor evangelice și a da
toriilor de cetățeni.

Este dar o sfântă și imperiosă datorie 
ce se impune preoților noștri de a cul
tiva și a Întreținea tot-d’a-una nestinsă 
și deștăptă în inimile simplei ndstre po- 
pulațiuni rurale, scânteia sentimentului 
religios, care să domolescă Înclinările 
spre vicii predicându-le morala sceș- 
tină, explicându-le datoriele de cetățeni, 
activitatea pentru Îmbunătățirea stărei 
lor materiale, a iubire! de naționalitate 
și a țârei In care trăesc.

Pentru Îndeplinirea insălnconsciință 
a unor asemenea datorii, de către acei 
cărora li se Incredințeză o asemenea 
înaltă misiune, este adevărat că In pri
ma linie se presintă instituțiunile dedi
cate pentru prepararea unor asemenea 
dmen! și al duoilea procurarea mi^loce- 
lor necesari cu cari să se înzestreze ne
cesitățile vieței de tdte filele a preoți
lor noștri, cruțându-’I ast-fel de Înjosi
rile și desgustul ce inspiră, vă^ându-se 
alergând pentru agonisirea vieței în
tr’un mod puțin demn pentru prestigiul I 
caracterului cu cari sunt Investiți, și ' 
care este de sigur In dauna respectului ț 
și superiorităței morale ce trebue să in
spire poporanilor lor.

Nu trebue să uităm că preotul nos- ■ 
tru de mir, Investit cu dublă calitate de 
preot și cetățian, el nu p6te fi conside- ‘ 

rat ca un agent străin a unui caste, In 
mijlocul societăței care să nu împărtă- 
șescă aceleași principii ca cetățian care 
să fie desmonit de afecțiunea familiei 
predicând morala și trăind pe comptul 
moralităței. El este părintele sufletesc 
a poporanilor fiilor săi. Strâns prin ur
mare prin legături puternice cu socie
tatea tn care trăesce, el nu pdte dori pe 
ori ce cale de cât binele și prosperita
tea el.

Pătrunși de acest adevăr și găsind in 
consecința ndstră că este o sfântă dato
rie ce ni se impune d’a avisa la amelio
rarea posițiunel lor materiale, care in a- 
devăr lasă mult de dorit, sciind că nu
mai prin scdlă și biserică o se putem a- 
junge a vedea desfășurându-se progre
sul ce dorim prin masele poporului nos
tru, am căutat ca cel puțin in partea unde 
am putea și noi contribui la Înălțarea 
prestigiului preoților noștri, să prevedem 
un tratament mai convenabil posițiunel 
lor, crescând subvențiunile comunale, a- 
colo unde mijldcele ne-a permis și unde 
am constatat că salariele alocate prin 
budgetele parohiale eraâ o adevărată 
derisiune.

Serviciul cultului la 146 biserici aflate 
In județ este aduse de 152 preoți de mir 
un diacon și 150 paracliseri.

Subvențiunile date bisericilor din bud
getele ordinare ale comunelor se urcă la 
cifra de 29.047 lei, bani 30.

Schiturile aflate In județ sunt 5 din 
cari: Poeana-Mărului, Dălhăuț și Văr
zăresci, sunt pentru călugări, iar schitul 
Rogozu și Cotesci pentru călugărițe, a- 
ceste schituri se întrețin cu cheltuela 
Statului.

Serviciul sanitar
Starea acestui serviciâ In județul nos

tru pe a. c.. urmeză să se înregistreze In 
condițiuni mult mal desavantagidse de 
cât pentru trecut.

Personalul medical, care spre neno
rocirea populațiunei ndstre rurale, nu 
numai că nu s’a putut complecta cu un 
al treilea medic de plasă, a cărui post 
este Încă și astăzi vacant, dar chiar dintre 
acei 2 existenți și anume medicul de la 
plasa Marginea-de-Sus, pe lângă că, In 
anul acesta a fost suspendat de către 
consiliul sanitar pentru 3 luni, tocmai 
pe timpul când tn județ și mai cu semă 
in acea plasă, populațiunea era deci
mată de cele mal grave epidemii, astăzi 
este demisionat, ast-fel întregul județ 
numai sub îngrijirea medicului-primar 
și a unul adjutor de medic care este nu
mai licențiat și pe care comitetul a fost 
nevoit a ’l angagia prin contract, din 
lipsă de aspiranți la ocuparea posturilor 
de medici de plasă.

Acăstă stare de lucruri, In care este 
abandonată mare parte din populația- 
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nea ndstră, condamnată a suferi și muri, 
fără ca o mână bine-făcătdre să 'I rină 
In ajutor pentru a o salva de sub cosa 
morței, o deplorăm cu totă forța con- 
vicțiunei ndstre, ca inumană și pericu- 
Idsă, sub tdte punctele de vedere.

Este în adevăr trist pentru nenoroci
tul nostru săten, care nu are nici o no
țiune de igienă, care se nutresce răfi, și 
care locuesce într’un local de o construc
ție cu totul primitivă, condițiuni care 
de la sine contribue la ruinarea sănă- 
tățel lui, să ’l mal lăsăm și în prada e- 
pidemielor, care să agraveze numărul 
mortalităței.

Lipsa de candidați Ia ocuparea unor 
asemenea posturi, și tristele resultate la 
care suntem expuși, ne obligăm ca îm
preună cu conjudățenil noștri, să avi- 
săm la midldcele ce s’ar crede mal opor
tune, ca într’un viitor mal apropiat să 
putem ameliora și ramura acestui servi- 
ciâ. Pănă atunci însă ar fi de dorit, ca 
pentru complectarea golurilor în acest 
servicifi să putem avea șansa ca în per- 
sdnele numite, să întâlnim adevărațl 
dmeni de sciință și pătrunși de senti
mentul datoriei, căci a avea un medic 
de plasă, care dupe un servicifi de o lună 
să fie suspendat pentru 8, ar însemna a 
fi mai răfi de cât a nu ’l avea.

Cu acăstă ocasiune găsim nemerit a 
expune aici părerea ndstră ca: medicii 
de plasă, fiindu-le impusă prin legea sa
nitară și vaccinarea copiilor, s’ar putea 
ca D-lor să îndeplinescă acest serviciâ 
și cu economia ce ar resulta din supri
marea posturilor de vaccinator, să se 
prevată Ia numirea unul alt medic de 
plasă, care ar forma ast-fel un personal 
și mai corespunzător tutulor necesită
ților sanitare ale județului.

Luându-se lăudabila disposițiune, de 
a se obliga tdte comunele rurale cu fa
cerea unui dulap de farmacie tn care să 
se păstreze medicamentele anume reco
mandate de către consiliul sanitar, co
mitetul a luat disposițiunea ca tdte su
mele alocate prin budgetele comunale 
să se verse onor, prefecturi pentru achi
tare.» costului lor care se va aprovisiona 
prin licitare.

Pentru complectarea însă a medica
mentelor de natură eroică, care dupe dis- 
posițiunile consiliului, se vor păstra în 
a duoa despărțire a dulapului și cari 
nu se vor putea administra de cât de 
medicul plășei, fiind că comunele cu cu
noscutele miZldce cari dispun, nu vor 
mai fi In stare a suporta încă o augu- 
mentare o fondului deja înscris pentru 
medicamente, vom avea ondre a vă pro
pune că pentru anul viitor, să a visați la 
mărirea fondului alocat pentru medica
mente în budgetul județului.

Din raportul serviciului sanitar al 
județului se constată:

I Epidemele cari afi bântuit anul acesta 
' afi fost în număr de 47 în întregul județ 

adică cu 20 mai mult de cât în anul 
trecut. Din repetirea acelora-și epide
mii resultă: 33 epidemii angină-difte- 
rică, 4 tuse convulsivă, 4 derinterie, 3 
variolă, 1 scarlatină, 1 rugeolă, 1 tifus.

Numărul bolnavilor afi fost de 942, 
dintre cari morți 390, adică mortalitatea 
a fost cu 269 cașuri mai mult de cât în 
anul trecut.

Afară de aceste epidemii, cașurile mai 
frecnente cari s’a constatat asupra a 
2.588 bolnavi presintați ambulanței ru
rale în 24 Zile, a fost: 524 atinși de pa
ludism, 353 animie, 245 pelagră, 130 
reumatism și 29 sifilis.

In privința mișcărei populațiunei dupe 
registrele stărei civile, se constată că de 
la 1 Iulie 1885 până la 1 Iulie 1886 safi 
notat 4.635 născuți ( 2.368 de sex băr
bătesc și 2.267 de sex femeesc) și 3.331 
morți (1.777 de sex bărbătesc și 1.554 
de sex femeesc), față de 5.255 născuți și 
2.372 morți în același period al anului 
precedent. Numărul născuților este deci 
cu 620 mai mic, iar numărul morților 
cu 959 mai mare ca în anul trecut. Nu
mărul relativ mare al morților este a se 
atribui în mare parte frecuenței excep
ționale a epidemielor. Cu tdte aceste și 
în acest an populațiunea s’a îmulțit cu 
1.304 suflete, față de 2.983 din annl pre
cedent, de și în acest an numărul nasce
rilor a fost cu 620 mai mic ca în anul 
precedent. Calculat în promile, avem de 
notat 42.13 născuți și 30.28 morți la 
o 1.000 de locuitori, față de 45.95 năs
cuți și 20.92 morți în anul precedent.

Comitetul, cu acăstă ocasiune, cu tătă 
starea regretabilă în care s’a găsit ser
viciul sanitar pe anul curent, din lipsa 
personalului, ține însă a aduce laudele 
sale bine meritate D-lui medic primar, 
care personal a corespuns cu deplinătate 
grelei sarcine ce ’i este încredințată.

Serviciul veterinar
Acest servicifi care de la 1 Octombre 

1885 și până la 1 Martie 1886, s’a în
deplinit de către medicnl veterinar Di
mitrie Mincu, astăZi se conduce de către 
D. medic P. Bouleanu, de al cărui zel și 
consciință tn îndeplinirea serviciului 
săfi, putem a ne felicita.

In cursul acestui an județul n’a fost 
bântuit de nici o epidemie, afară de 
câte-va cașuri isolate semnalate în pu
ține comune, cari nu presintă caracte
rul unei epidemii și care s’a combătut 
imediat cu ajutorul medicului veterinar.

In privința ameliorărei rasei vitelor 
nostre care este una dintre cele mai im
portante cestiunl, de unde depinde în 
mare parte înavuțirea săteanului, con
statăm cu regret că falnica tradițiune 
a județului nostru, care se mândrea 

prin o excelentă prodncțiune a rasei 
equine, astăZi nu se mai văd nici ur
mele nnei asemenea producțiuni safi a 
vre-nnei alte specii.

Căușele acestei degenerări este grefi 
de explicat, putăndu-se constata numai 
că mal nici un proprietar în județul 
nostru nu se mal ocupă cu crescerea și 
îmbunătățirea rasei vitelor.

Suntem înclinați a crede însă că una 
dintre căușele cari afi contribuit să facă 
pe proprietarii noștri de a părăsi culti
varea vitelor, ar fi pe de o parte împu
ținarea locurilor de pășune, care ar re
sulta din cultivarea pe o scară mai în
tinsă a pămănurilor cu grâne, precum 
și din nedeprinderile cultivatorilor noș
tri de a produce fânețe artificiale și a le 
sci întrebuința la tratarea vitelor, cât 
și despre sătean, nu mai vorbim de sis
temul care useză, nu pentru ameliora
rea rasei, dar pentru conservarea acelor 
animale ce bine safi răfi le are în servi
ciul săfi, pentru a’și scdte hrana Zilnică; 
căci în adevăr ar fi absurd a’l pretinde 
să îngrijescă de vitele sale, clădindu-le 
adăposturi bune și nutrindu-le cu a- 
bundență, pe când el însuși suferă lipsa 
îndurând frigul și tdte neajunsurile unei 
locuințe meschine și nesănătăse.

Să sperăm că cu timpul, ameliorân- 
du’și mai ântâifi săteanul nostru modul 
traiului săfi, va înțelege că numai de la 
brațele sale vigurdse și ajutorul vitelor 
sale bine îngrijite și bine nutrite, va de
pinde înavuțirea și bunnl săfi traifi.

Spitalul Județului
In privința acestui așeZământ, sun

tem In posițiune a vă anuncia că, pen
tru vara anului viitor, vom avea plă
cuta satisfacțiune de a vedea și in jude
țul nostru deschiZându-se porțile unui 
asemenea edifîcifi de caritate, clădit a- 
nume pentrn un asemenea scop, care va 
îmbrățișa pe nenorociți și va corespun
de mai bine tutulor exigenților igienice, 
dând o mai bună și mai consciințiăsă 
îngrijire tutulor acelor suferinZI cari 
vor fi internați pentru căutarea și ali
narea suferințelor lor.

Incepându-se clădirea acestni edificii 
încă din primă-vera anului curent, co
mitetul a urmărit cu o deosebită solici
tudine și scrupulositate mersul lucrări
lor până la punctul unde sunt aduse 
astăZi. A controlat ori-ce material și a în
trebuințat pentru a corespunde întocmai 
condițiunilor prevăZute In devis și cae
tul de însărcinări, ast-fel că de câte ori 
s’a putut ivi veri-o neînțelegere în a- 
cestă privință, comitetul a recurs de 
îndată la cunoscințele omenilor speciali, 
pentru care scop s’a și delegat de către 
onor, minister al lucrărilor publice D. 
architect Beloianu pentru a constata și
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a se Încredința de bunul mers al lucră
rilor.

înainte de a se inaugura deschiderea 
acestui edificiâ va urma încă din timp 
a se prevedea la dotarea din noâ cu tot 
mobilierul și lingeria necesară serviciu
lui a 30 paturi, împreună cu tdte acce- 
soriele lor. Deja lingeria spitalului fiind 
cu totul deteriorată s’a luat disposițiunl 
deasereînoui cel puțin în parte până la 
confecționarea totală a tutulor efecte
lor cu cari se va dota noul spital.

In cursul acestui an numărul sufe
rinzilor cari s’aâ tratat de diferitele 
maladii a fost de 342 bărbați și femei, 
din care număr s’a vindecat 265 ; aâ su
combat suferințelor lor 20, trimiși în 
convalescență 40 și rămași în cura spi
talului 17.

Personalul spitalului este același ca 
și în anul trecut, adică: un medic, un 
sub-chirurg, un preot, un intendent, un 
bărbier și 5 infirmieri.

Spitalul Bagdat
Acestă instituțiune de bine-facere 

fudată de către filantropul A. Bagdat 
care, pentru perpetuarea memoriei sale, 
a fandat acest spital sub egida numelui 
săâ, dotându’l cu un fond suficient pen
tru căutarea suferințelor ce aâ găsis tot- 
d’a-una sprijinul și ajutorul medical, 
demn de tătă recunoscința către memo
ria repausatului bine-făcător; a func
ționat și anul acesta sub părintăsca so
licitudine a moștenitorului Toma Bag
dat, în aceleași condițiuni, dând urmă- 
torele resultate:

Suferinzii internați în cursul anului 
aâ fost 205, dintre cari 132 bărbați și 
73 femei; eșiți vindecați 109 bărbați și 
60 femei; în convalescență 13, decedați 
11 bărbați și 4 femei, rămași încă în 
cura spitalului 5 bărbați și 3 femei.

Aceste resultate cari vorbesc de la sine 
în favorea bunel Întrețineri și căutărel 
pacienților, proebză în deajuns înde
plinirea datorielor de către cei în drept 
și mai cu semă de către cetățeanul nos
tru dr. N. Popescu, de și cu ocasinnea 
inspecțiunilor făcute ultimamente de 
către 1). Cantacuzino, inspectorul sani
tar, a găsit că dre-cari ameliorări s’ar 
mai putea încă introduce, pentru ca a- 
căstă casă do bine-facere, să corespundă 
cu deplinătate scopului și dorinței fun
datorului care a crert’o. Suntem însă în 
drept a crede că D. Toma Bagdat, care 
este Înzestrat cu aceleași sentimente u- 
manitare care a destins atât de mult pe 
părintele săâ, va căuta să îndeplinescă 
cu sânțenie, ca și până acum, tdte nece
sitățile ce se reclamă de o asemenea in
stituțiune, cu atât mai mult că în pre
vederea cașului celui mai nenorocit, 
când cholera care s’a ivit și în vecinăta
tea țărei ndstre, s’ar întâmpla să facă

victime și prin populațiunea ndstră, s’a 
făcut deja un călduros apel D-lui T. 
Bagdat ca, dupe dorința manifestată de 
către consiliul de igienă, să înzestreze 
d’inainte acel spital cu tdte cele nece
sarii, pentru a se putea interna o parte 
din bolnavii spitalului județian.

Penitenciarul județian
Dnpe cum am avut onore a vă expune 

căușele pentru cari împrumutul proiec
tat nu s’a putut realisa,a rămas și pen
tru anul acesta ca penitenciarul j .de- 
țului să rămână în același local, neîn-' 
căpător și fdrte insalubru.

Tot ceea ce am putut face, a fost ca 
să luăm măsuri pentru invelirea și re
parația celui actual care, în starea în 
care se găsea, era cu totul inuman, chiar 
pentru adăpostirea acelor depărtați de 
sinul societăței. Pldia și frigul străbate 
prin uși, ferestre și crăpăturile ziduri
lor, necurățenia era' pretutindeni și ’l 
transformase într’un adevărat focar de 
infecținne.

Aceste reparațiuni am fost siliți a le 
face fără a avea un fond special în bud
get, convenindu-se cu antreprenorul de 
a se plăti numai dupe terminare, când 
eram încredințați că spuindu-vă trista 
situațiune în care ne-am găsit, D-vds- 
tre, animați de aceleași sentimente u- 
manitare și apreciind asupra necesită- 
țel acestor reparațiuni, veți aproba mă
sura luată de comitet și veți încuviința 
creditul necesar pentru achitarea chel
tuelilor făcute cu aceste reparațiuni.

La timp dar, vă vom supune votului 
D-vdstre încuviințarea creditului re
lativ.

Costul întreținerel arestaților pe a- 
nul curent, de la 1 Septembre 1885 și 
până la 1 Septembre a. c., s’a urcat la 
suma de lei 3.091, bani 23; iar număru 
lor a fost 335.

Administrația și alimentarea s’a fă
cut de către directorul penitenciarului 
și adjutorul săâ.

Agricultura
Ca și în anul trecut ne găsim tn trista 

posițiune de a vă arăta, dupe cum bine 
cundsceți, că agricultura, singura sursă 
de avuție a județului nostru, a dat slabe 
resultate și acăsta din causa secetei ar- 
Zătore ce a continuat până Ia un timp și 
a ploilor torențiale cari aâ c»Zut toc
mai pe timpul recoltei, nimicind în mare 
parte t(5tă munca agricultorilor din 
tomna trecută și văra anului curent.

Producțiunea aprdpe perdută a grâ- 
nelor a avut de resultat penuria în care 
se găsesc locuitorii comunelor rurale ș 
cnsa generală ce se resimte în județu 
nostru.

Asemenea recolta viilor din anul cu
rent, cu tdte că prețurile sunt mai ridi

cate, Insă cantitatea produsă fiind mal 
mică a dat aceleași resultate ca și în a- 
nul trecut, când recolta a fost mai bo
gată, dar prețurile fdrte minime.

Putem însă a ne felicita că recolta în 
general a porumbului a fost dintre cele 
mal satisfăcătdre, și grație acestei a- 
jundete producțiuni, putem spera că 
populațiunea ndstră rurală va fi salvată 
de fometea ce o amenința.

Pentru încuragiarea agriculturei și a 
sistemului cu care se practică la noi, a 
cărei ameliorare lasă încă mult de do
rit sub tdte raporturile, s’a luat dispo- 
sițiunea de către D. ministru al agri
culturei ca anul acesta să se deschidă 
exposițiunile agricole în tdtă țera.

In județul nostru, din lipsa unui co- 
mițiâ agricol, care a încetat de a trăi 
chiar din momentul constituire! lui în 
anul 1882, dupe cum am avut onore a 
arăta și în anul trecut, a pus în posiție 
pe D. prefect al județului care, în unire 
cu părerile comitetului, a convocat mai 
multe persone notabile și de considera
țiune din județ, consultându-le asupra 
miZIdcelor și modul organisărel acestei 
exposițiuni, desemnându-se și persdnele 
necesare pentru formarea juriului.

Utenselele agricole ce s’a oferit de 
către onor, minister al agriculturei îm
preună cu acelea ce s'a mai procurat 
din suma de lei 900 pentru premii, sunt: 
10 pluguri, 6 semănătdre, 2 tridre pen
tru grââ și 14 grăpl de fer.

Afară de acestea și județul a pus Ia 
disposiția juriului suma de 1.000 lei 
prevăZută în budget pentru distribuire 
de premii.

Ca strâns legate de interesele popnla- 
țiunei rurale, vă vom arăta aici și resul- 
tatele aduse de către casa creditului a- 
gricol acestei clase, pentru care o ase
menea instituțiune a fost și este o ade
vărată provedință.

Acesta se constată din situațiunea 
mai jos expusă a creditului local care 
are nn capital de 779.476 lei, 67 bani, 
împrumutat numai proprietarilor rurali.

Acest adjutor făcut sătenilor noștri, 
cari în 3 ani consecutivi aâ fost bânta- 
iți de o secetă sterminătore a agricultu
rei, credem că vorbesce tn de ajuns tn 
favdrea acestei instituțiuni, pentru ma
rele servicii aduse sătenilor noștri, fără 
de cari ar fi fost de sigur expuși celor 
mai crude miseril tn cursul acestor ani.
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Creditul agricol din Județul R.Sărat 

Situațiune sumară pe luna Septembre 
1886

Activ
Lei B.

Casa . . . ...................... 3.557 02
Deposit la casier generală.
Efecte scomptate .... 21.120 —
împrumuturi garantate cu

efecte de Stat .... 6.270 —
Efecte publice..................
împrumuturi pe emaneturi 779.476 97
Efecte de incasat ale Băn-

cei Naționale trimise spre 
incasare.....................  . 3.697 70

Banca Națion. compt cor. 
Mobilier.............................. 1.068 71
Cheltneli de administrație. 16.695 68
Fondul acțiunilor. . . . 266.850 — 
Diverse compturi debitdre.

Total . . . 1.098.736 08

Pasiv
Capital............................... 350.000 —
Ministerul de finance. . . 204 566 66
Județul R.-Sărat .... 62.283 34
Fondul de reservă. . . . 684 94
Compturi curente (dep. de 

economii)................... 20.790 14
împrumuturi negociate . 407.085 —
Dobândiși beneficii diverse 47.317 75
Dividende neridicate. . . 2.238 81
Diverse compturi crcditdre 297 05
Banca Națională compt cor. 3 472 39

Total . . . 1.098.736 08

Serviciul drumurilor
In privința căilor de comunicație cele 

mai principale mirifice pentru Înlesni
rea schimburilor și relațiunilor comer
ciale, nu li s’aâ putut da o desvoltare 
mai Întinsă din causa mi^ldcelor restrâse 
de cari a dispus județul prin budgetul 
anului curent, plus angagiarea unei În
semnate părți din resursele budgetare 
pentru plata lucrărilor neterminate in 
anul trecut și restituirea reținerilor că
tre foștii antreprenori a acelor lucrări, 
ast-fel comitetul a avut a plăti lucră
rile reconstruirel podului de pe apa 
Buzăfi, care stă In executare tncă din a- 
nul trecut și care se va termina tn tdm- 
na acesta, asemenea cheltueli cu apro
visionarea petrișuln! necesar pe șcsdua 
Balta-Albă dintre oraș și Obidiți, lucra
rea contractată tot din anul trecut.

Din partea disponibilă din fondul 
drumurilor s’a Întrebuințat Ia repara
rea podiscelor dupe șoseaâ Vărtișcoifi- 
Brăila, la care a contribuit și D. 0. Suțu 
prin darea gratis a lemnărielor necesare 
din pădurile proprii, pentru care comi
tetul a crezut de datorie a’i aduce mul
țumirile sale.

Se mal află tn construcție podul de pe 

, Râmnic, punctul Bolbdoășiceldepeapa 
Rămna de la Slob.-Cior., cari dupe mai 
mnlte publicațiuni făcuta pentru a se 
da tn antrepriză vă^ăndu-se că nu s’a 
presentat amatori și constatându-se ab
solut necesarii pentru comunicația lo
cuitorilor podgoreni și c&mpeni s’a luat 
disposițiunl pentru executarea lor In 
regie.

S’a mai efectuat tmpetrirea șoselei ju
dețiane Râmnicn-Brăila, tntre Obidiți- 
Balta-Albă prin Întrebuințarea a o parte 
din filele de prestație a le comunelor 
din aproprierea acestei șosele, precum și 
a acelei Râmnicu-Jitia și Vărtișcoiu- 
Brăila.

Din tablourile Întocmite de către ser
viciul technic lit. a și b, precum și din 
raportul de Înaintare a acelor tablouri 
resultate:

Cheltueli făcute de la 1 Octombre 1885 
și până la 1 Octombre 1886 cu lucrări 
date tn antreprisă și regie;

1. Costul unui Cesiu la șoseaua jude
țiană Râmnic-Jitia punctul Orația lei 
859, bani 17;

2. Costul construire! unui pod* pe ca
lea județiană No. 1 Râmnic Jitia tntre 
Orația și Plesesci lei 1.187, bani 49;

3. Aconto reparațiunilor podului de 
de calea județiană No. 3 de pe apa Râm
nicului de la Măicănesci lei 2.104, bani 43;

4. Aconto pentru aprovisionarea pe- 
trișului necesar pentru reparația tmpe- 
trirei sosele! județiană No. 2 Râmnic- 
Brăila secția Intre bariera orașului Râm
nic și podul Obidiți Iei 1.611, bani 24 ;

5. Aconto lucrărilor de reparațiunea 
podurilor Dălhăuț și Dâlgov care se lu- 
crăză tn regie lei 254, bani 60;

6. Costul reparațiunilor podurilor No. 
4 și 6, situate pe calea județiană No. 2 
Râmnic-Brăila lei 237, bani 93 ;

7. Costul reconstruirel podurilor No. 
3 și 5, sutuate pe calea județiană No. 2 
Râmnicn-Brăila lei 1.039, bani 41;

8. Acontul reparațiunilor unul pod 
pe calea județiană No. 1 Râmnicu-Jitia 
tn comuna Dimitresci lei 121, bani 60 ;

9. Aconto reparațiunilor podnlui de 
pe apa Buzăfi la Gradisce lei 10.568, 
bani 84;

10. Aconto reparațiunilor podului de 
pe apa Râmnic de la Slobo^ia-Ciorăsci 
lei 1.500;

11. Reparația podurilor Merea și 
Dălhăuțul lei 41, bani 16.

Totalul cheltuelilor lei 19.525, bani 87.
Totalul filelor de prestație comunală, 

este: cuvitele 42.368, cn brațele 40.385.
Iar acelor lucrate cu vitele 20.359, 

cu brațele 22.757. j
Rămășițe cu v’tele 22.009, cn brațe 

18.078. |
Aceste rămășițe tnsă tn urma concur

sului energic dat administraținnel con- • 
tinufi a se întrebuința Ia diferitele lucrări 

de șosele sperându-se că dacă timpul 
bun va mai dura tncă până la 1 Noem
bre lucrările prevăzute prin procesele- 
verbale pe anul curent, vor fi pe deplin 
execatate și prin consecință puține ^ile 
vor rămânea ca rămășițe.

Serviciul technic s'a îndeplinit cu 
multă stăruință de către D. 0. Halen- 
chi care a ținut locul de inginer, pre
cum și de către 2 conductori și 5 picheri, 
dintre cari duoi s’afi numit tocmai pe 
la finele lunei Maifi a. c., neputăndu-se 
întrebuința mai de timpuriii, din causa 
ploilor urmate in primă-vără.

De la 15 August s’afi numit și 6 pi
cheri comunali cari funcționăză până 
tn present.

Suntem tn posițiune a vă anunța că, 
tn urma repețitelor interveniri făcute 
D-lui ministru al lucrărilor publice, ni 
s’a comunicat numirea D-lui Cristache 
Panaitescu de inginer al acestui județ 
cu atât mai mult suntem veseli de acăstă 
numire că D. Panaitescu este un fiii al 
Râmnicului, și dupe cunoscințele ceavem 
este un itnăr distins tn specialitatea sa.

Aceste considerațiuni ne face să spe
răm că județul va avea să tragă mari 
foldse, tn ceea ce privesce căile de co
municație, prin conducerea lucrărilor 
technice de către D. inginer Panaitescu.

Starea și administrația comunelor
Starea și administrația comunelor 

putem afirma că, n’a făcut nici nn pas 
spre progres tn anul acesta. Relele de 
care suferă organisațiunea comunelor 
și obstacolele care se opun la o bună 
administrațiune sunt tot cele ce am 
avut ondre a vă arăta in anul tre
cut. Comitetul pe cât ’I a fost posibil 
s’a ocupat d’aprdpe și cu mult interes 
de mersul regulat al administraținnel 
comunale, cu privire Ia starea financiară 
și Ia introducerea Îmbunătățirilor de 
cari afi nevoe mal tdte comunele. Veri
ficarea și echilibrarea budgetelor co
munale a fost principala preocupare a 
represintanților D-vdstră.

Ast-fel putem asigura că, atât la ve
rificarea compturilor pe exercițiul anu- 
lul 1884—1885 cât și la aprobarea bud
getelor comunale pe annt curent, s'a ob
servat cn scrupulositate d’a nn se mal 
strecura capitale efemere, care figurafi 
numai tn scopul d’a justifica augumen- 
tarea de salarii, și alte cheltueli 
de către funcționarii comunali r” 
punându-se in același timp atât urm? 
rea tutulor acelor funcționari asupra 
cărora s’a constatat că ar figura sume 
nevărsate caselor comunale, de pe tim
pul gestiune! lor; precum și o restrân
gere a salarielor alocate prin budgete 
dupe mi^locele fie-cărei comune.

Acăstă meinri care dupe părerea nds
tră, s’a găsit indispensabilă și salutară 
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în interesul echilibrărei financelor co
munale, credem că va întâlni și asenti
mentul D-v6străîn speranță că pe viitor 
dându-se aceiași importanță acestei ces
tiuni să putem ajunge la resultatul do
rit, ca budgetele comunelor să fie o o- 
glindă fidelă a forțelor materiale de care 
va putea dispune fie-care comună, căci 
numai așa se va putea procede cu sigu
ranță la realisarea diferitelor îmbună
tățiri, precum: clădiri de scâle, biserici, 
localuri de primării, care să’corespundă 
mai bine menire! ce le sunt dedicate.

In ceea ce privesce ameliorarea ser- 
vicielor de administrație interiârăa co
munelor și încredințarea conducerel in
tereselor unor persâne care se presinte 
mai multe garanții pentru desvoltarea 
morală și materială a comunelor, acâsta 
depinde de Ia reforma ce'urmeză a se a- 
duce legei comunale și care credem că 
va face objectul unor cercetări fdrte se- 
riâse'în sânul Corpurilor legiuitâre chiar 
la viitdrea sesiune. Până atunci să spe
răm că prin aplicarea nouei disposițiuni 
introdusă în legea comunală, partea e- 
lectorală aceia ca primarii să scie carte, 
se va dobândi âre-care garanții pentru 
o mai înțeleptă conducere a destinelor 
comunelor.

Starea financiară
Starea casei județului și în anul a- 

cesta ca și In anul trecut nu este o con
dițiune mai prosperă. Din contra, crisa 
prin care trecem provenite în mare parte 
din pierderea recoltei făindselor, a că
ror singură vîndare procură locuitori
lor noștri mijldcele pentru achitarea o- 
bligațiunilor lor către Stat și județ 
și întâmpinarea necesităților lor, a 
făcut ca incasările să fie și mal reduse 
ca în anul trecut, și prin consecință, ră
mășițele mult mari.

D 3 aci a resultat nerealisarea preve
derilor budgetare, și pdte chiar a defi
citelor ce s’ar putea constata la unele 
alocațiunl.

La neajunsurile de cari ah avut a 
suferi veniturile și cheltuelile casei ju
dețului a contribuit în mare parte ne
reușita de a relisa împrumutul de 200.01)0 
lei, înscriși în budgetul anului curent 
din care urma a se construi pavilidnele 
de casarma dorobanților, penitenciaru
lui și o parte a se afecta la plata chel- 
tuelelor necesitate cu construcțiunea 
spitalului.

Căușele cari ah împedicat realisarea 
acestui împrumut a fost ridicarea scomp- 
tului casei de depuneri de la 5 la 6 și 
jumătate Ia sută pe când prin legea cu 
care județul era autorisat a’i contracta 
nu prevedea scomptul de cât cu 5 la 
sută.

De sigur că comitetul In fața acestei 
Împregiurări n’a putut să 'șl asuma răs

punderea contractărei acelui împrumut 
tn condițiunile expuse, așteptând întru
nirea consiliului spre a vă supune ca
șul și a vă cere avisul D-vdstră, osebit 
de acesta chiar dacă comitetul ar fi an
ticipat asupra adesiunei D-vdstră cău
tând a justifica o asemenea conduită 
prin'importența4ucrărilor]ceurmărea  să 
se execute cu acel împrumut, care în a- 
devăr sunt de un interes viii al județu
lui totuși am fi avut acelei șl resultate 
de dre-ce casa'de'depuneri ne-a declarat 
Încă de la început că chiar cu scomptul 
de 6 și jumătate nu era în stare a ni’l 
procura din causa lipsei de fonduri, și 
dacă dupe multă stăruință s’a reușit la 
realisare^imprumutului de 50.000 lei, 
acesta se datoresce numai grație inter- 
misiunel și silințelor președintelui aces
tui consilia,Tprecum și a altor deputațl 
din localitate, cari ah făcut să se pdtă 
realisa cu scomptul de 6 și jumătate la 
sută.

Asupra acestui scompt de 6 și jumă
tate la sută a trebuit să consimțim, cons
trânși fiind de antreprenorul spitalului 
județian căruia trebuia să facem față 
cu plățile ce urma să i le facem, pen
tru a nu ne vedea expuși la procese și 
la daune prin ne îndeplinirea angagia- 
mentelor contractate.

Ca consecință a nerealisărei împru
mutului de 200.000 lei, am mai fost ne- 
voiți a suprima multe cheltueli ordi
nare, și a face tdte economiele posibile 
pentru ca să putem întrebuința capita
lul județului aflat la casa de depuneri 
și trecut în budget la veniturile ordi
nare tot la plata lucrărilor construc- 
ținnei spitalului.

Cu tdte precauțiunile Insă și cu tot 
spirituljde economie(de'care a|mcăutat să 
usăm, în ordonanțarea diferitelor chel
tueli, nu ne-am putut sustrage la înde
plinirea unor îmbunătățiri eminamente 
necesare, ce am dispus a se face localu
lui de penitenciar și acelui al arhivei 
tribunalului local.

Deja localul archivei de mulți ani ză
cea într’o stare, care nu (numai că era 
puțin recomandabil ca edificii!, dar prin 
necurățenia zidurilor și mai cu sâmă 
prin complecta ruină a acoperișului 
prin care străbateai! ploile și inundând 
dosarele arhivei, se putea aduce mari 
daune averel și intereselor întregei po- 
pulațiuni a județului nostru.

Tot ast-fel și în privința localului de 
penitenciar am crezut că și aci nenoro
ciți! preveniți sai! condamnați a ’și 
scompta penalitate dată de justiție, ar 
merita din sentimentul de umanitate o 
adăpostire mai bună de cât acea in con
dițiunile cari se găsesc expuși tutulor 
intemperiilor fără a mai arăta că acele 
reparațiuni, erai! în interesul adminis
trației și a siguranței.

Pentru executarea acestor reparațiuni 
deja contractate noi nu am avut un fond 
anumit în budgetul nostru, convinși Insă 
că D-vdstre inspirați de aceleași senti
mente se ne-aii condus și pe noi, tn e- 
fectuarea acestor lucrări, veți bine voi 
a ne acorda un credit luat prin viri- 
mente de la articolele disponibile pen
tru a se putea face față angajamentelor 
contractate.

Cu care ocasiune veți bine voi a vă 
pronunța și asupra unor mici cheltueli 
ce urmeză a se face până la finele exerci
țiului budgetului curent.

Comitetul îndeplinindu’șl ast-fel o- 
bligațiunea ce i se impune de art. 52 
și alin. 2, art. 94 din legea consilielor 
județiane a întocmit compturile anului 
1885—1886 și tot o-dată a format pro
iectul de budgetul veniturilor și chel
tuelilor anului viitor 1886—1887, pe 
care le va supune deliberațiunei D-v.

p. Președinte, A. larca.
Membru, I. Licoenescu.

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor 
și poștelor

Iu 4iua de 81 Iulie st. v. 1887, de la 
orele 2—4 p. m., se va ține licitațiune 
orală la oficiul postai central pentru 
vinderea mai multor obiecte găsite în
tre scrisorile căzute in rebut, cari, con
form legei, ai! fost distruse.

Concurențil vor trebui să răspundă 
imediat prețul cu care li se va fi adju
decat obiectele, rămânând ca acestea să 
li se predea dupe aprobarea licitaținnel 
sai! dacă nu se va aproba li se va resti
tui prețul depus.

No. 13.418. , 1887, Iulie 9.

—Prețul oferit la licitațiunea publică 
ce a avut loc în ^îua de 10 (22) Iulie 
1887, nefiind mulțumitor, direcția pu
blică o nouă licitațiune, pentru darea în 
întreprindere a transportului expedițiu- 
nel poștale între oficiul Giurgiu, gara, 
debarcadera și vice-versa, pe termen de 
3 ani, în condițiunile publicate îu Mo
nitorul oficial No. 61 din 1887.

Licitația se va ține în pretoriul pre
fecturei județului Vlașca, în ^iua de 30 
Iulie 1887, st. v., cu oferte sigilate pre
sintate până la orele 4 p. m., când se 
vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Spre a lua parte la licitație urmâză 

ca concurențil să depună mai înainte o 
cauțiune provisorie, conform condițiu- 

' nilor prevăzute.
! No. 13.709. 2 1887, Iulie 13.
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— Prețul eșit Ia licitațiunea publică 
ținută In giua de 10(22) Iulie 1887, ne
fiind avantagiosă, se publică o nouă li
citațiune, pentru darea in antreprisă a 
transportului expedițiunei poștale de la 
oficiul Măgurele la gara locală și vice
versa, pe termen de 3 ani, in condițiu
nile publicate tn Monitorul oficial sub 
No. 66 din 1887.

Licitația se va ține in pretoriul pre- 
fecturei Teleorman, in giua de 30 Iulie 
1887, st. v., și va fi cu oferte sigilate pre- 
sintate pănă la orele 4 p. m., când se vor 
deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Concurenții, spre a fi admiși la lici

tațiune, urmeză a depune o cauțiune tn 
condițiunile publicate.

No. 13.754. 2 1887, Iulie 13.

— Prețul oferit la licitațiunea pu
blică ținută In giua de 10(22) Iulie 
1887, nefiind satisfăcător, direcția pu
blică o nouă licitație, pentru darea tn 
antreprisă a transportului expedițiunei 
poștale de la oficiul Adjud până la gară 
și vice-versa, pe termen de 3 ani, tn con
dițiunile publicate prin Monitorul ofi
cial No. 62 din 1887.

Licitația se va ține la sub-prefectura 
din Adjud, In giua de 30 Iulie 1887, st. v., 
și va fi cu oferte sigilate care se prim se 
până Ia orele 4 p. m., când se vor des
chide.

Supraoferte nu se primesc.
Concurenții vor fi obligați a depune 

o cauțiune provisorie, conform condi
țiunilor licitațiunel.

No. 13.761. 2 1887, Iulie 13.

— Prețul eșit la licitațiunea publică 
ținută în giua de 10(22) Iulie 1887, ne
fiind convenabil, direcția publică o nonă 
licitație, pentru darea Întreprindere a 
transportului expedițiunei poștale de la 
oficiul Târgu-Ocna până la gară și vice
versa, pe termen de 3 ani, In condițiu
nile publicate prin Monitorul oficial cu 
No. 61 din 1887.

Licitația se va ține la sub-prefectura 
din T.-Ocna, In giua de 30 Iulie 1887, 
st. v., și va fi cu oferte sigilate care se 
primesc până Ia orele 4 p. m., când se 
vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Concurenții sunt ținuți a depune o 

cauțiune provisorie, conform condițiu
nilor licitațiunel.

No. 13.797. 2 1887, Iulie 13.

— Se publică spre cunoscința gene
rală câ, scoțându-se din servicifi 15 
stâlpi vechi de telegraf, aflați pe linia 
Craiova-Radovan, se va ține licitațiune 
pentru vîngarea lor, lu giua de 1 (13) 
August 1887, în localul prefectureî de 
Dolj.

No. 13.878. 8 1887, Iulie 13.

— Se publică spre cunoscința gene
rală că, la licitația ținută în giua de 
10 (22) Iulie 1887, pentru vîndarea a 
720 stâlpi vethl de telegraf, aflați pe 
distanța Călărași-Fetesci, neresultând 
un preț satisfăcător, o nouă licitațiune 
se va ține pentru vîndarea numiților 
stâlpi, în giua de 4(16) August 1887, 
tot în localul prefectureî Ialomița.

No. 13.874. » . 1887, Iulie 13.

— Se publică spre cunoscința gene
rală că la licitația ținută la prefectura 
de Teleorman, în giua de 8 (20) Iulie, 
pentru vîndarea a 59 stâlpi vechi de te
legraf, aflați pe distanța T.-Măgurele- 
Garcov, nepresintându-se concurențl, o 
noua licitație se va ține pentru vînga
rea numiților stâlpi, în gțua de 4 (16) 
August, tot în pretoriul prefectureî Te
leorman.

No. 13.599. 3 1887, Iulie 10.

—Se publică spre cunoscința generală 
că la licitația ținută tn localul prefec- 
turei de Neamțu, în giua 7 (19) Iulie, 
pentru vîngarea a 90 stâlpi vechi de te
legraf, aflați pe distanța Pătra-Târgul- 
Neamțu, nepresintându-se concurențl, o 
nouă licitație se va ține pentru vînga
rea numiților stâlpi, tot în localul pre- 
fecturei Neamțu, în giua de 4 (16) Au
gust 1887.

No. 13.561. 3 1887, Iulie 10.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Concursul ce a fost publicat pen
tru ocuparea în mod provisorifi, conform 
legei, a catedrei de desemn și caligrafie, 
de la externatul secundar de fete No. 2 
din Bucuresci, ne dând nici un resultat, 
ministerul publică din nofi concura pen
tru acestă catedră pe giua de 15 Ianu
arie 1888.

Concursul se va ține în localul scdlei 
de bele-arte din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și pro
grama materielor sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 1 din 2 Aprilie 
1885.
’ înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 gile înainte de giua concursului.

No. 9.247. n* 1887 , Iulie 14.

*) Acest act va fi însoțit de un certificat din 
partea casieriei generale de județ, prin oare să 
se constate ce dări anume plătesc în coprinsul 
județului în care ’și afi domiciliul părinții aspi
ranților.

—Pentru complectarea locurilor de bur
sieri și bursiere, cari devin vacante cu în
ceputul viitorului an școlar 1887-1888, 
tn internatele Statului, se publică spre 
cunoscința generală că se va ține con
curs în gilele de la 1—10 Septembre 
viitor.

Locurile vacante sunt:
1. In internatul liceului S-tu Sava 

din Bucuresci 4.

2. In internatul liceului Mateifi-Ba- 
sarab 4.

3. In internatul liceului din Iași 36.
4. In internatul liceului Carol I din 

Craiova 10.
5. In seminarul central din Bucu

resci 16.
6. In seminarul Veniamindin Iași 13.
7. In seminarul din Roman 16.
8. In seminarnl din Huși 6.
9. In seminarul din Galați 31.
10. In seminarul din Buzăfi 19.
11. In seminarul din Curtea-de-Ar- 

geș 12.
12. In seminarul din Râmnicu-Vâlcei 13.

13. In șcdla centrală de fete din Bu
curesci 17.

14. In șcdla centrală de fete din Iași 17.
15. In șcdla centrală de fete din Cra

iova 24.
Disposițiunile legel asupra instrucți

une! privitdre la asemenea concursuri 
sunt:

I. Pentru internatele liceale
Art. 166 al. 2. Materiele concursului 

vor fi obiectele de studifi ale claselor in- 
feridre celei în care candidatul voesce a 
fi admis.

Art. 167. Concurenții se vor înscrie 
de mai 'nainte în registrul depus la can
celaria liceului și părinții safi corespon
denții lor, vor depune, actul candidați- 
lor de nascere, actul de vaccinare, safi 
dovadă că afi zăcut de vărsat, actul de 
învățăturile ce vor fi făcut, precum și 
un act de neaverea părinților,*)  ori de 
serviciele lor publice.

Art. 168. 8e vor primi concurenții 
dupe etatea lor, așa în cât pentru cla
sa I, vor concura cei între 10 și 12 ani; 
pentru clasa II cei între 11 și 13 ani; 
pentru clasa III între 12 și 14 ani și așa 
mai departe.

Cei ce vor fi în etate mai înaintată nu 
vor fi primiți.

Art. 169. Concursul se va ține în o- 
rașul unde se află internatul.

Art. 170. In Bucuresci, comisiunea 
examinatore se va numi de ministru ; 
resultatul concursului se va face cunos
cut asemenea prin ministru. In cele-l’alte 
de către consiliul școlar. Comisiunea 
examinatore va fi preșegută de directo
rul liceului.

II. Pentru internatele seminariale
Art. 167, relativ la licee, este aplica

bili și pentru aspiranții la bursele din 
seminarii.

Art 236. Vor fi admiși ca școlari de 
la etatea 14—17 ani, junii, de naționa
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litate români, cari vor justifica prin cer
tificate safi prin examen de cunoscin- 
țele prescrise prin art. 32.

Art. 237. Se vor preferi Ia admitere 
fii de preoți și de alți servitori ai bise- 
ricelor și dupe aceștia fii de cultiva
tori săteni. Fii de orășeni safi târgo
veți se vor primi numai intru cât va fi 
tr buință de preoți la bisericele de prin 
orașele din acea eparchie, iar altmintre
lea numai in lipsă de fii de săteni.

Art. 238. Acel care se va admite ca 

școlar, se îndatorăză prin acăsta, ca, in 
termen de 3 ani, cel mult, dupe termi
narea Învățăturilor și eșirea sa din se
minar, să primescă funcțiunea preoțescă 
ce ’I s’ar oferi, safi la din contra urmare, 
să întdrcă seminarului cheltuiala făcuta 
cu dânsul.

III. Pentru scdlele centrale de fete
îndeplinirea art. 166, al. 2 și art. 

167 din lege, se cere și de la aspirantele 
Ia bursele din scdlele centrale.

Art. 193. Nu se vor admite la concurs 
pentru stipendiele Statului fete mai mari 
de 13 ani.

Art. 195. O elevă stipendiată nu pdte 
părăsi scola fără o causă legitimă, mai 
’nainte de a termina tdte cursurile, afară 
de cașurile de excludere, prevăzute la 
art. 176. In lipsă de cause legitime, pă
rinții vor întdrce cheltuelile făcute.

No. 9.465. 8 1887, Iulie 21.

MINISTERUL DE FINANCE

Casa de depuneri, consemnațiuni și economie
SERVICIUL ECONOMIELOR

Situația casei de economie la 30 Iunie 1887
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Argeș........................................... 690 11 701 17 684 124 413 7.323 131.736 5.240 126.496
Bacăfi....................................... 856 2i 876 4 872 77.632 4.396 82.028 3.069 78.959
Botoșani...................................... 485 11 496 8 488 67.345 3.146 70.491 1.196 69.295
Brăila...................................... .... 2.985 51 3.036 50 2.986 409.892 29.029 438921 18 777 420.144
Bazăfi...................................... .... 793 12 805 9 796 138.769 7.291 146.060 6 730 139.380
Constanța.................................. 242 20 262 6 256 48 576 6.776 55.352 5.976 49.376
Covurluifi.................................. 1.739i 26 1.765 37 1.728 274.029 13.392 287.421 10.463 276.958
Dâmbovița.................................. 575 13 588 8 580 146.040 8.472 154.512 4.136 150.376
Dolj........................................... 1.76. 38 1.800 29 1.771 477.119 25.687 502.806 15.934 486.872
Dorohoiâ.............................   . 420 13 433 6 427 56.761 3.428 60.189 3.405 56.784
Fâlcifi....................................... 266 7 273 2 271 61.601 2.356 63.957 2.262 61.695
Gorj........................................... 718 7 725 17 708 59.869 6.810 66.679 2.707 63.972
Ialomița...................................... 1.598 49 1.647 9 1.638 152.326 16.599 168.925 1.503 167.422
Iași............................................... 1.34^ 25 1,367 17 1.350 78.059 4.336 82.395 1.805 80.590
Ilfov........................................... 2.996 83 3.079 47 3.032 253.758 18.555 272.313 12.346 259.967
Mehedinți.................................. 558 12 570 11 559 142.954 8.005 150.959 8.395 147.564
Muscel....................................... 587 20 607 1 606 141 038 9.111 150.149 3 663 146.486
Neamțu...................................... 656 6 662 5 657 21.276 2.260 23.536 448 23.088
Olt............................................... 321 21 342 6 336 58.763 1.660 60.423 1.372 59.051
Prahova...................................... 1.377 26 1.403 17 1.386 322.000 16.155 338.155 8.557 329.598
Putna...................................... 898 13 911 16 895 92 891 3.671 96.562 1.905 94.657
Râmnicu-Sărat................. 314 4 318 3 315 38.068 1.643 39.711 750 38.961
Roman ....................................... 534 13 547 16 531 82.947 4.615 87.562 2.523 85.039
Romanați................................... 425 4 429 2 427 68.785 3.740 72.525 2.443 70.082
Suceava ...................................... 330 8 338 6 332 35.202 1.604 36.806 236 36.570
Tecucifi...................................... 512 5 517 9 508 54.774 2.950 57.724 2.994 54.730
Teleorman................................... 849 9 858 13 845 109.535 2.786 112 321 5.240 107.081
Tulcea....................................... 675 26 701 12 689 72.262 4.561 76.823 3.303 73.520
Tutova....................................... 1.244 36 1.280 24 1.256 126 510 10.967 137.477 6.297 181.180
Vâlcea....................................... 272 9 281 5 276 102.280 10.302 112.582 3 675 108.907
Vasluifi...................................... 35 4 13 367 23 344 33.819 4.011 37.830 4.278 33.552
Vlașca....................................... 802 16 818 7 811 121.162 7.652 128 814 1.965 126.849
Centrală....................................... 10.513 427 10.940 237 10.703 3.554.641 266.865 3.821 506 171.381 3.650.125

38.688 1.054 39.742 679 39.063 7.605.096 520.154 «. 125.250 319.974 7.8-J5.276

Depunerile pe sema casei de economie se primesc și se retrag în tdte filele de la casieria casei de depuneri și consemna- 
țiuni, calea Victoriei No. 8, la tdte casieriele din județe, la tdte oficiile telegrafo-postale, și la toți perceptorii din comunele 
urbane și rurale. Bucuresci, 15 Iulie 1887.
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Casieria generală a județului Buzeti
D-nii arendași și proprietari ai moși

elor notate mai jos, neachitând până tn 
present sumele ce datoresc Statulni din 
arenei, rate, etc., se publică spre sciință 
generală, conform art. 12 și 13 din legea 
de urmărire că, in filele de 7 și 8 August 
1887, se va ține licitație publică in piața 
orașului Buzăâ și tn pretoriul comuni
lor mai jos notate, precum urmeză:

In piața orașului Buznii
1) 2.000 vedre țuică, recolta anului 

1885, avere a D-lui Gh. Popa, arendașul 
moșiei Pârscov și Lunca-Frumosă, se
chestrate pentru câștiul de 15 Aprilie 
1887, lei 3.155.

2) 300 chile porumb știuleți, recolta 
anului 1886, avere a D-lui H. Rălescu, 
arendașul moșieiSpiridoneanca-Stănce- 
sci, sechestrate pentru restul câștiului 
de 15 Ianuarie 1887 și câștiul de 15 
Aprilie 1887, lei 9.258, bani 83.

3) 60 vedre rachifi (țuică), recolta a- 
nului 1886, avere a D-lui I. Teodorescn, 
arendașul moșiei Metochu-Schitului- 
Petricica, sechestrate pentru câștiurile 
de 15 Ianuarie și 15 Aprilie 1887, lei 
177, bani 50.

4) 25 chile porumb bdbe, recolta anu
lui 1886, avere a D-lui Alexe Georgescu, 
arendașul moșiei Câmpu-Lungeanca, se
chestrate pentrn restul câștiului de 15 
Ianuarie 1887, lei 1.040, bani 34.

5) 60 chile porumb bdbe, din anul 
1886, 1.200 vedre țuică de prune, re
colta anului 1885 și 1886, avere a D-lor 
Arestide Anagnastopolu și Nae N. Dra
gon, arendașii moșiei Cislău, sechestrate 
pentru restul câștiului de 15 Aprile 1887, 
lei 3.513, bani 33.

6) 200 vedre țuică de prune, recolta 
anului 1886, avere a D-lui I. Teodore- 
scu, arendașul moșiei Vatra-Monastirei- 
Bradi, sechestrate pentru câștiurile de 
15 Ianuarie 1887 și 15 Aprilie 1887, lei 
4.105.

7) 60 chile porumb și 50 chile orz, 
recolta anului 1886, avere a D-lui Al. 
Gălășescu, arendașul moșiei Bădeni-Pe- 
trosa, sechestrate pentru restul câștiului 
de 15 Octombre 1886, 15 Ianuarie și 15 
Aprilie 1887, lei 5.203, bani 63.

8) 45 chile porumb bdbe,recolta anu
lui 1886, avere a D-lui Alexe George- 
scu, arendașul moșiei Sărata saii Bu- 
gheni, sechestrate pentru restul câtiu- 
lui de 15 Aprilie 1887, lei 365, bani 68.

9) 80 chile porumb știulețl. recolta 
anului 1886, avere a D-lui Mateifi Di- 
mitrescu, arendașul moșiei Buda și Răn- 
ceni, sechestrate pentru câștiul de 15 
Aprilie 1887, lei 1.485.

10) 600 vedre țuică și 50 chile porumb 
știuleți, din anul 1886, avere a D-lui P. 
Cătănescu, arendașul moșiei Vatra-Schi- 

tului-Pinu, sechestrate pentru restul 
câștiului de 15 Octombre 1886, 15 Ia
nuarie și 15 Aprilie 1887, Iei 3.285.

11) 50 Vfdre rachifi (țuică) de prune, 
din anul 1885, avere a D-lui Nae Iva- 
nescu, arendașul moșiei Parte-din-Ver- 
nesci, sechestrate pentru câștiurile de 15 
Octombre 1886, 15 Ianuarie și 15 Apri
lie 1887, lei 460.

12) 200 chile porumb din anul 1886, 
avere a D-lui I. Spiriadis, arendașul mo
șiei Seineasca, sechestrate pentru câștiu
rile 1 Octombre 1886, 1 Ianuarie și 1 
Aprilie 1887, lei 4.337, bani 50.

13) 400 chile porumb știul ți din a- 
nul 1886, avere a D-lui Scărlat I. Chiri- 
acescu, arendașul moșiei Colțuna safi 
Cătuna, sechestrate pentru restul câș
tiului de 31 Decembre 1886 și 1 Aprilie 
1887, iei 10.540, bani 58.

14) 200 chile porumb și 35 chile meifi 
din anul 1886, avere a D-lui I. M. Ma- 
coveifi, arendașul moșiei Istrița-de-Jos, 
sechestrate pentru restul câștiului I Oc
tombre 1886,1 lanuarieși 1 Aprilie 1887, 
lei 16.967.

15) 280 vedre vin profir și 11 chile 
porumb bdbe și știulețl din anul 1886, 
avere a cumpărătorilor moșiei Sărata, 
fără vie, urmărită pentru rest din rata 
1 Aprilie 1887, lei 1.866, bani 65.

16) 584 chile porumb bdbe, 126 chile 
orz și 15 chile grâfi, din anul 1886, a- 
vere a cumpărătorilor moșiei Glodeanu- 
Cârlig-Mic, urmărită pentrn plata ra
telor de I Octombre 1886 și 1 Aprilie 
1887, lei 13.159, bani 56.

17) 375 chile porumb știuleți din a- 
nul 1886, avere a cumpărătorilor moșiei 
Rotunda, de lângă Metelefi, urmărită 
pentru ratele de 1 Octombre 1886 și 1 
Aprilie 1887, lei 5.270, bani 66.

18) 906 chile porumb știuleți, 46 chile 
secară și 45 chile orz din anul 1886, a- 
vere a cumpărătorilor moșiei Căldărea- 
sca, urmărită pentru ratele de 1 Octom
bre 1886 și 1 Aprilie 1887, lei 11.430, 
bani 24.

19) 91 chile porumb știulețl din re
colta anului 1886, avere a cumpărăto
rilor moșiei Pâclele cu sforile, urmărită 
pentru ratele de 1 Ianuarie și 1 Aprilie 
1887, lei 1. 30, bani 58.

20) 300 chile porumb și 60 chile grâfi 
din anul 1886, aiere a D-lui I F. Ro- 
bescu, cumpărătorul moșiei Cochirlean- 
ca, urmărită pentru ratele 1 Iulie, 1 Oc
tombre 1886, 2 Ianuarie și 1 Aprilie 
1887, lei 8.289, bani 68.

21) 56 chile porumb, recolta anului 
1886, avere a cumpărătorilor moșiei Har- 
boca-Blestematele, urmărită pentru ra
tele de 2 Ianuarie și 1 Aprilie 1887, lei 
1.782, bani 48.

22) 100 chile orz din anul 1886, avere 
a D-lui H. Ralescu, cumpărătorul mo
șiei Zilișteanca-Gura-Călnăului, urmă

rită pentru rata 1 Aprilie 1887, lei 
2.840, bani 88.

23) 3 trasuri de lux, 1 pereche cai de 
lux negri, 1 pereche cai de lux murgi- 
închis, avere a D-lui Nicu Georgescu, 
arendașul moșiei Sopârliga a eforiei, 
pentru câștiul de 15 Februarie 1887, lei 
2.226, bani 25.

In pretoriul comunei Pâclele
24) 350 oi, 2 cai, Ia păr roib, 35 că

pițe fân, 4 boi de jug, 1 vacă, 1 brișcă, 
produsul de pe 20 pogdne porumb, pro
dusul de pe 15 pogdne grâfi, produsul 
de pe 150 pogdne fânețe și 12 tocitori 
de brad gole, avere a D-lui D. Stambo- 
liu, arendașul moșiei Pâclele și Urloto- 
rii, urmărită pentrn restul câștiului de 
15 Iulie 1886, câștiul 15 Octombre 1886, 
15 Ianuarie și 15 Aprilie 1887, și pro
dusul de pe 20 pogdne secară, Iei 3 515.

In pretoriul comunei Cernătesci
25) 2 trăsuri pe arcuri, 3 cai, 2 care 

ferecate, 6 boi, 6 vaci și 300 ol, avere a 
D-lui D. Stamboliu, arendașul moșiei 
Munții-Piciorul-Caprel, urmărită pen
tru restul câștiului 15 Iulie 1886, câș
tiul 15 Octombre 1886, 15 Ianuarie și 
15 Aprilie 1887, lei 4.645, bani 60.

In pretoriul comunei Tisău
26) 7 căpițe făn din anul 1886, 2 ca

zane de aramă pentru fabricat rachifi cu 
capacele lor, 4 boi de jug, 2 cai de tră
sură, la păr roșu-tnchis, cu hamurile lor 
complecte, 2 bivolițe, 5 rîmătorî mari 
bălani, 10 rtmători mai mici, 1 trăsură, 
droșcă pe arcuri, pro Insul din prnne, 
recolta anului 1887, care se crede a fi 
ca Ia 1.500 vedre borhot, produsul din 
fânețele moșiei oprite pe sema arenda- 
șiulni care s’a calculat a fi de 50 care 
de măsură fân și o dubă de brad pentru 
borhot în capacitate ca de 1.500 vedre, 
avere a D-lul I. Teodorescn, arendașul 
moșiei Vatra-Monastirei-Bradu, urmă
rită pentru câștiurile 15 Ianuarie și 15 
Aprilie 1887, lei 4.105.

In pretoriul comunei Petrdsade-Jos
27) O trăsură de lux (cupe). 4 cai, din 

cari 3 murgi și 1 negru, cu hamurile lor, 
4 boi dejug, 9 vaci cu viței, 8 căpițe 
safi 20 care fân, produsul de pe 20 po
gdne semănate cn grâfi și ghicea, avere 
a D-lui B. N. Mareș, arendașul moșiei 
Petrdsa safi Bâdeni, sechestrată pentru 
câștiurile de 15 Ianuarie și 15 Aprilie 
1887, și produsul de pe 20 pogdne orz, 
lei 4.750.

In pretoriul comunei Petrdsa-de-Sus
28) 80 care de măsură fân, în 20 că

pițe, produsul de pe 50 pogdne semănate 
cu grâfi de tdmnă, avere a D-lui Al. G. 
Gălășescu, arendașul moșiei Bădeni-Pe- 
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trdsa, sechestrate pentru restul câștiu- 
lui de 15 Octombre 1886, și întregi câș
tiurile 15 Ianuarie și 15 Aprilie 1887, 
lei 5.203, bani 63.

In pretoriul comunei Largu

29) 200 oi și 10 vaci, aflate pe moșia 
Largu, avere a D-lui ALI. Dumitrescu, 
arendașul moșiei Largu, urmărită pen
tru câștiul 15 Aprilie 1887, lei 685.

In pretoriul comunei Vernesci

30) Produsul de pe 8 pogdne grâii de 
tdmnă, ce va recolta în anul curent, ave
re a D-lui Manolachi loniță, arendașul 
moșiei Barbuncesci, urmărită pentru câș- 
turile de 15 Ianuarie și 15 Aprilie 1887, 
lei 275.
In pretoriul comunei Gura-Nișcovului

31) 500 vedere borhot de prune, 4 an
tale de gorom gdle, un rîmător de 3 ani, 
5 rîmători de câte un an, 10 buți gdle, 
din cari 6 de brad și 4 de gorun, având 
capacitatea de la 100 vedre în sus, le
gate cu cercuri de lemn, avere a D-lui 
Nae Ivănescu, arendașul moșiei Parte- 
din-Vernesci, urmărită pentrn restul 
câștiului de 15 Octombre 1886, 15 Ia
nuarie și 15 Aprilie 1887, lei 460.

32) Produsul de pe 100 pogdne po
rumb, recolta anului 1887,avereaD-lui 
D. Filiti, cumpărătorul moșiei Cârlo- 
mănesci, pentru ratele de 2 Ianuarie și 
1 Aprilie 1887, lei 3.698, bani 10.

In pretoriul comunei Simileasca

33) 280 lăgi cu gaz de câte 2 vedre 
fie-care, avere a D-lui C. Christodorescu, 
arendașul moșiei Mărunțișu saii Valea- 
Seacă, urmărită pentru câștiurile de 15 
Octombre, 15 Ianuarie și 15 Aprilie 
1887, lei 2.160.

In pretoriul comunei Măgura
34) 10 căpițe fân din 1886, de căte 5 

căruțe fie-care, 42 boi și 58 vaci șimân- 
zate, averea D-lui V. Bănescu, arenda
șul moșiei Muguriu și Ojasca, urmărită 
pentru restul câștiului 1 Aprilie 1887, 
lei 8.956, bani 03.

In pretoriul comunei Săgeata
35) 200 chile porumb de pe moșia 

Beilicu, 4 șire de fân din 1881, de câte 
20 stânjeni lungimea și 2 stânjeni lăți
mea, 3 șire paie de meiu, de câte 10 stân
jeni lungimea și 2 stânjeni lățimea, ave- 
rea’D-lui I. Spiriadis, arendașul moșiei 
Șeineasca, urmărită pentru câștiurile 1 
Octombre 1886, 1 Ianuarie și 1 Aprilie 
1887, lei 4.337, bani 50.

In pretoriul comunei Cănesci

36) 8 clăi mari de fân, averea D-lui 
C. D. Andreescu, arendașul moșie Ne- 
goșina, urmărită pentru restul câștiului 
15 Aprilie 1887, lei 370.

37) 2 boi de jug, o căruță și o iapă, 
averea D-lui Jipa Grodea, urmărită 
pentru arenda moșiei Negoșina, exploa
tată de dânsul în regie pe anul 1876, 
Iei 819, bani 84.

In pretoriul comunei Breaza

38) O șiră fân lungă de 20 stânjeni și 
lată de 2 stânjeni, 30 boi de jug, 50 râ- 
mători mari de câte 2 și 3 ani, și o șiră 
paie de orz lungă de 20 stânjeni, lată de 
3 și înaltă de 6 stânjeni, produsul de pe 
250 pogone, arate cu grââ de tomnă și 
produsul de pe 120 pogdne orz, averea 
D-lui I. M. Macovel, arendașul moșiei 
Istrița-de-Jos, urmărită pentru restul 
câștiului 1 Octombre și întregi câștiu
rile 31 Decembre 1886 și 1 Aprilie 1887, 
lei 16.967.

In pretoriul comunei Gura-Sărăței

39) O căpiță fân, averea cumperăto- 
rilor moșiei Sărata, fără vie, urmărită 
pentru rest din 1 Aprilie 1887, lei 1.866, 
bani 65.
In preteriul comunei Glodeanu-Sărat

40) Produsul de pe 100 pogdne. arate 
cu grââ de tdmnă, averea D-lui lorda
che Iliescu, cumpărătorul moșiei Glo- 
deanu, Sidir, urmărită pentru rata 1 
Aprilie 1887, lei 1.809, bani 11.

In pretoriul comunei Vadu-Soresci

41) 150 oi, 8 boi, 3 cai, averea D-lni 
I. Alexandrescu, arendașul moșiei Clo
ciți, a eforiei, urmăiită pentru câștiul 2 
Aprilie 1887, lei 287, bani 50.

In pretoriul comunei Zilișteanca

42) 200 oi cu miei, 100 ol sterpe și 10 
perechi boi de jug, averea D-lui D. Ni
culescu, arendașul moșiei Zilișteanca- 
Soresca, a eforiei, pentru câștiul 2 Apri
lie 1887, lei 4.550,

Doritorii de a cumpăra din producte, 
vite și obiectele puse tn vîndare, sunt 
rugați a se presintă în filele fixate la 
locurile arătate, pregătiți cu garanția 
provisorie în monetă saâ efecte publice 
garantate de Stat, (bonuri) 5 la sută 
din valorea obiectelor pentru cari voesc 
a concura.

Dupe adjudecare, D-nii cumpărători, 
vor cundsce că sunt datori în termen 
cel mult de 48 ore ca să depună la ca
sierie pe sema casei de consemnațiuni, 
întreaga valdre a averei ce s’a licitat 
asupră-le, unde va sta până la aproba
rea vîndărei de către ministerul de fi
nance, căci în cas contrariâ, garanția 
provisorie se va incasa tn beneficiul Sta
tului.

Vîndarea productelor se face în sta
rea în care se află, pe loc, dupe probele 
ce se vor presintă de agentul fiscului tn 
$iua vîndărei; iar vitele și obiectele 

dupe cum se vor vedea tn filele de lici
tațiune și numai atunci se consideră 
vtmjarea perfectă când se va aproba de 
minister și se va da de casierie autori- 
sație de a ridica averea cumpărată.

Orl-ce cheltueli fie cu măsurătdrea 
productelor, cu predarea, cu transpor
tul, etc., precum și taxele de Înregistra
re sunt în sarcina esclusivă a D-lor 
cumpărători și nu angagiază îu nimic 
pe Stat.

D-nii arendași debitori sunt prevenițl, 
cu tdte acestea, că dacă vor să vln^ă tu 
mod btnevol averea sechestrată cu pre
țul ce le va conveni înainte de licitație, 
urmăză a cere pentru acesta permisiu
nea casieriei și a depune în același timp 
valdrea averei ce voesce să vîmjă, căci 
numai ast-fel se pdte da autorisațiune 
de a se ridica averea vlndută tn acest 
mod; dacă însă până în ajunul ijilel de 
licitațiune D-nii debitori nu vor răs
punde la casierie sumele ce datoreză, a- 
verea sechestrată se va vinde în mod si
lit pe ori-ce preț ar eși la licitațiune, 
fără nici un drept de reclamă din par
tea D-lor debitori, cari sunt invitați a 
fi presinți la licitație, spre a semna ac
tele ce se vor dresa.

No. 12.673. 3,3 4. 1887, Iulie 18.

Casieria generală a județului Brăila
Brevetele de licență jos notate, decla- 

rându-se perdute, se publică spre gene
rala cunoscință că ele sunt și rămân a- 
nulate și că ori-cine le-ar găsi este rugat 
să bine-voiască a le depune acestei ca
sierii; cunoscând că dacă se va dovedi că 
veri-o persdnă se servesce cu veri-unul 
din aceste brevete, se va urmări și pe
depsi conform legei:

Brevetul No. 73 pe numele lui Ion 
Țone din Brăila.

Brevetul No. 193 idem Spiru Benosu 
idem.

Brevetul No. 197 idem Dionisie Be- 
nusn idem.

Brevetul No. 224 idem Vilhelmina V. 
Gabriel idem.

Brevetul No. 355 idem Gheorghe Dră- 
gan idem.

Brevetul No. 524 idem M. G. Popes
cu idem.

Brevetul No. 371 idem Lupu Gold 
idem.

Brevetul No. 1.076 idem Anghel Cior
tan din comuna Islazu.

Brevetul No. 1.072 idem Mihalache 
Ion idem.

Brevetul No. 874 idem Petrache Cddă 
din comuna Cazasu.

Brevetul No. 979 idem Costache Fi
lip din comuna Nazăru.

Brevetul No. 829 idem C. Georgescu 
din comuna lanca.

Brevetul No. 1.069 idem Dobre Chris- 
l tescu din comuna Filipesci.
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Brevetul No. 1.070 idem Costache 
Voinescu idem.

Brevetul No. 1.385 idem Niță Mihăi- 
lescu din comuna Surdila-Greci.

Brevetul N». 1.022 idem Sandu Ma- 
nolache idem.

Brevetul No. 1.019 idem Grigore Di
nu idem.

Brevetul No. 1.024 idem Grigore V. 
Furtunescu idem.

Brevetul No. 807 idem Irimia T. Cio
cârlan din comuna Dedulesci.

Brevetul No. 772 idem Tudorache 
State din comuna Silistraru.

Brevetul No. 782 idem DragomirTu- 
reacă idem.

Brevetul No. 794 idem Gheorghe Tăr- 
logeann din comuna Urleasca.

Brevetul No. 1.340 idem Vasile Nec- 
șulescu din comnna Tătaru.

Brevetul No. 669 idem Stelian Para
schivescu din comuna Ciocile.

Brevetul No. 687 idem S. C. Matees- 
cn din comuna Filiu.

No. 11.916. 1887, Iulie 13.

Casieria generală, a județul ni 
Ialomița

Contravenientul la legea licenței Haim 
Marcus, datorind Statului lei 258, bani 
50, rest amendă, casieria rogă in intere
sul Statului pe tdte autoritățile finan
ciare și administrative din țeră, ca do
vedind domiciliul numitului, să comu
nice, lu&ndu-se tot-d’o-dată măsurile 
prevăzute de legea de urmăriri pentru 
Împlinirea banilor.

No. 10.003. 1887, Iulie 17.

Casieria generală, a județului 
Mehedinți

Se face cunoscut spre generala cunos
cință că, din lipsă de concurenți s’a a- 
mânat vîndarea averilor mobile ale de
bitorilor Statului notați mai jos, care 
se va efectua în filele arătate in dreptu-Ie 
in piața orașului Severin, începând lici
tațiunea de la orele 10 a. m. și va con
tinua până la orele 4 p. m., însă :

La 7 August 1887;
1) 160 râmători, o trăsură de trans

port, 2 cai, o moră de vânturat, o tră
sură pe arcuri și 4 boi de jug, avere a 
arendașului moșiei Hotărani, pentru lei 
7.811, bani 37, din câștiurile IV din 
1886, I și II din 1887.

2) 200 chile porumb recolta 1886, a- 
verea arendașului moșiei Bresnița, pen
tru lei 7.422, bani 50, rest din câștiul 
II din 1887.

3) 7.700 oca porumb, recolta 1886, a- 
verea arendașului moșiei Isvoru-Bârzi, 
pentru lei 563, bani 30, rest din câștiul 
II din 1887.

4) 100 stânjeni lemne, averea aren
dașului moșiei Cernetn-Simian, pentru 
Iei 1.505, câștiul II din 1887.

5) 2 clăi fân, recolta 1886, 12 boi, 2 
cai de trăsură în păr murg și o brișcă 
pe arcuri, averea arendașului moșiei 
Bistrița, pentru lei 5.000, câștiul I din 
1887.

6) 100 stânjeni lemne aflate la comu
na Simian, averea arendașului Petra- 
Albă, pentru lei 1.165, bani 34, rest 
din câștiul I din 1887.

La 8 August 1887;
1) 75 chile porumb, recolta 1886, ave

rea arendașului moșiei Ploscina, pentru 
lei 2.201, bani 04, rest din câștiul I din 
1887.

2) O trăsură, o locomobilă, 4 cai de 
trăsură, o trăsură de lux pe arcuri, 24 
boi, 2 bivolițe și recolta de pe 200 hec
tare grâfi, averea arendașului moșiei 
Slasoma, pentru lei 11.262, bani 92, rest 
din câștiul IV din 1886 și I din 1887.

3) 20 chile porumb, recolta 1886, 30 
boi de jug, 2 bivoli, 3 cai de trăsură, o 
brișcă pe arcuri și 40 porci manguli, a- 
verea arendașului moșiei Stignița, pen
tru Iei 10.500, câștiul IV din 1886 și I 
din 1887.

4) 3 clăi fân, recolta 1886, 6 cai de 
trăsură, o iapă cu mânz, 3 cârlani, 2 
trăsuri de lux, 2 perechi hamuri, 3 care 
legate cu fer, 2 locomobile, 2 treerătâre 
și recolta de grâfi de pe 300 pogâne, a- 
verea D-lni C. Scafeș, fost arendaș al 
moșiei Strehaia în periodul 1876—86, 
pentru lei 16.580, bani 55, ce a rămas 
dator din arenda acelei moșii.

Condițiunile vînZărei sunt tot acelea 
prevăzute în publicația acestei casierii 
No. 21.502, inserată în Monitorul oficial 
No. 212 din 21 Decembre 1886 și dori
torii ce vor fi de a cumpăra, sunt rugați 
a se presinta la licitațiune cu garanția 
legală, fără care nn vor fi admiși să 
concureze, iar D-nii debitori sunt citați 
a asista la vîndare; căci contrarifi se va 
efectua și în lipsa D-lor.

No. 12.467. 1887, Iulie 15.

Casieria generală a județului Olt
Condemnații Fiorea Christea lacov și 

Petre Marin Șină, foști cu domitiliurile 
în comuna Dobrotinetul/Jacest județ, iar 
acum necunoscute, fiind condemnați de 
onor, tribunal local prin sentința cu 
No. 515 din 1883 și No. 221 din 1885, 
la amendă judiciară, cel d’ântâifi cu lei 
10 și cel de al duoilea lei 20 ; sunt ru
gate tâte autoritățile financiare și ad
ministrative ca dovedind pe numiți! să 
incaseze citatele sume și să comunice 
resultatul.

No. 6.833. 1887, Iulie 17.

—Individul Radu Ion, fost cu domi
ciliul în comuna Bărăsci de Cepturi, a- 
cest județ, iar acum necunoscut, fiind 
condemnat de onor, tribunal local, prin 
sentința No. 873 din 1886, la 40 lei a
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mendă judiciară, sunt rugate tâte auto
ritățile financiare și administrative ca 
dovedind pe numitnl să incaseze citata 
Sumă, comunicând resultatul.

No. 6.897. 1887, Iulie 17.

— Ion B. Bobîrcă și George Crăță, 
cel d’ântâifi fost cu domiciliul în comu
na Negreni și cel din urmă în comuna 
Constantinesci, acest județ, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, datorind către 
Stat, ântâiul Iei 20 amendă judiciară și 
Iei 4 cheltuell penale, și al duoilea lei 
15 amendă judiciară, pe exercițiul 1886; 
sunt rugate tâte autoritățile financiare 
și administrative, ca dovedind pe numi- 
țil să incaseze citatele sume, comuni
când resultatul. 1887, Iulie.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Pentru ocuparea locurilor de bursieri 
de la scolele dependințe de acest minis
ter, se publică spre cunoscința doritori
lor că condițiunile de admitere, epoca și 
programele concursurilor sunt cele ur- 
mătâre:

I. Pentru scâla de agricultură și silvicul
tură de la Herăstrău

Bursele Ia acestă scolă se dafi fără 
concurs absolvenților de licefi dupe or
dinea de înscriere. Cererile se vor adresa 
ministerului agriculturei până la 25 
August 1887.

Pentru tinerii cari afi 4 clase gimna- 
siale safi reale cel puțin, se va ține con
curs la 25 August 1887, orele 9 a. m., 
în localul scolel de agricultură de la 
Herâstrăfi, Înaintea juriului compus din 
profesorii scâlel.

Pe lângă condițiunile de mai sus, as
piranții trebue sâ întrunescă următârele 
condițiuni:

a) Să fie român;
b) Să aibă constituțiunea robustă și 

vârsta între 17—23 ani împliniți la 1 
Septembre 1887;

c) Să fie vaccinat;
d) Să presinte un act dovedind lipsa 

de m’^lâce, liberat de autoritatea comu
nală și visat de perceptorul local.

Etatea se dovedesce prin actul de 
nascere.

Medicnl scâlei va visită pe aspiranți 
spre a se convinge asupra constituțiunel 
lor fisice.

Materiele asupra cărora vor fi exami
nați concurențil sunt următârele:

Aritmetica.— Geometria.— Fisica.— 
Tâte ramurile din istoria naturală.— 
Geografia.— Istoria țârei.

| Asupra acestor materii se va avea în 
vedere programa scâlelor secundare.
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Su va iuBÎbta iuaă, mal mult asupra 
fisicm ei’mebtaia; asupra chimiei mai 
dosv ‘Itat de cât «e predă in gimnasii: । 
metaloigl și r.uteL';€chivalențI;noinen- 
datura și actuțiuaea chimică, noțiuni 
generale despre analist, chimia elemen
tară a oxigenului, hydrogenului, asotu- 
lui, carbonului, aerului, apei, acidului 
carbonic, amoniacului, pliosphorului, 
sulfului, sihciulu*, potasiu lui, sodiului, 
calciului, ferului; materiele vegetale: 
amidon, zahăr, cclulosă, gluten, cloro- 
philâ.

Din mineralogie se ’a da mai multă 
atențiune rocelor celor mai însemnate.

Din botanică: organografia și fisiolo- 
gia veg fală, mai pe larg ca in gimnasih, 
clasificațiunea plantelor: artificiale și 
naturale, cele mai cunoscute familii: 
graminee, leguminose, cruci fere, rosacee, 
compositee, amentacee, ombelifere, etc... 
in desvoltări.

Spre a putea dobândi o bursă, con
curentul trebue să obțină la examenul 
de admitere cel puțin media 12 din 20 
puncte.

Cererile pentru tinerii din acăstă cate
gorie se vor adresa direcțiune! scdlei de 
agricultură și silvicultură de la Berâs- 
trâă, până la 23 August, 6 ore sera, cel 
mai târgiii.

II. Pentru scdlele practice de agricultură 
de la Strihareț (județul Olt) și Pâncesci- 

Dragomiresci, (jude[ul Roman)
Concursul se va ține la 25 August, 

orele 9 a. m., la scolele respective, Îna
intea unui juriu compus din: directorul 
scdlei, prefectul județului și un director 
de scdlă primară, delegat de revisorul 
școlar.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt:

a) Să fie român;
b) Să fie de sătean agricultor, dove

dind acesta cu un certificat in regulă, 
liberat de primăria comunei in care do
miciliază săteanul muncitor;

Nici un fiii de locuilor din comunele 
urbane nu se va primi in scolă;

c) Sâ aibă etatea de la 15 la 20 ani 
Împliniți la 1 Septembre 1887;

d) Să fi absolvit cursurile scdlelor 
primare rnrale sad urbane;

e) Să aibă o constituțiune robustă;
f) Să presinte un act, dovedind lipsa 

de mijldce, liberat de autoritatea co
munală și visat de perceptorul local.

Materiile asupra cărora concurenții 
vor fi examinați, sunt acele coprinse In 
programele scdlelor primare, cu o deo
sebită atențiune asupra aritmeticei, geo
metriei piactice elementare, măsurarea 
suprafețelor plane și a volumelor celor 
mai obicinuite, noțiuni elementare de 
istoria naturală.
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III. Pentru scâla superidră de medicină- 
veterinară

Concursul se va ține la 1 Septembre 
1887, in localul scolei de pe cheiul Dâm- 
boviței, suburbia S-tu Elefterie, și Îna
intea juriului compus din profesorii 
scdlei.

Condițiunile de admitere Ia concurs 
sunt:

a) Să fie român;
b) Sa fi absolvit cel puțin cursurile a 

patru clase gimnasiale, reale, sad scola 
de agricultură și silvicultură de la Be- 
restrâă;

c) Sâ presinte actul de nascere și de 
vaccină;

d) Să aibă o constituțiune robustă;
e) Să dovedescă lipsa de mijldce prin- 

tr*un act liberat de autoritatea comu
nală și visat de perceptorul local.

Materiile concursului sunt coprinse 
in programa inserată tn Monitorul ofi
cial No. 95 din 2 August 1883.

IV. Pentru scâla de arte și meserii din 
Bucuresci, și scâla technică și instrumente 

agricole din Iași
Concursurile se vor ține la scdlele res

pective , in giua de 25 August 1887, la 
orele 9 a. m., Înaintea juriului compus 
din directorul scdlei, un profesor al scd- 
lel și un director de scdlă primară, de
legat de minister.

Condițiunile de admitere la concurs 
sunt:

a) Să fie'român;
b) Să fi absolvit cursurile scdlelor 

primare;
c) Să aibă etatea cel puțin de 16 eni; 
d) Sâ aibă o constituțiune robustă;
e) Să dovedescă lipsa de migldce piin- 

tr’un certificat liberat de autoritatea co
munală și visat de perceptorul local.

Materiile concursului sunt cele co
prinse In programa scdlelor primare și 
cu insistență asupra aritmeticei, geome- 

i triei și noțiuni de sciințe fisice. Concu
renții vor presinta și caete de desemn.

V. Pentru scdlele comerciale din Bucu
resci, Craiova, Iași și Galați

Concursul se va ține la 10 Septembre 
1887, la scdlele respective, Înaintea ju
riului compus din profesorii scdlei.

Condițiunile de admitere la concurs 
sunt:

a) Să fie român;
b) Sâ aibă etatea de 12 ani Împliniți 

pentru clasa I, 13 ani pentru a II, etc.
c) Să dovedăscă lipsa de migldce prin 

un certificat liberat de autoritatea co
munală și visat de perceptorul loca’.

Concursul va fi oral și tn scris, asupra 
materiilor din clasa anteridră aceleea 

> pentru care concurdză.
j Pentru tdte categoriele de burse, ce

rerile de Înscriere d’impreună cu actele 

24 Iulie 1887

necesare se vor înainta duecțiunilor 
scdlelor respective cel >nat tard’ă până 
la 23 August 1887.

Concurenții cari ar reuși să ocupe un 
loc de bursier Ia scdleL No. I. II, III 
și IV, vor trebui mai înaint** de intrarea 
lor In scdlă să presinte un act legalisat 
din partea părinților saii tutorilor, prin 
care aceștia se obligă a restitui Statului 
sumele cheltuite cu întreținerea fiului 
sad pupilului lor, în cas când ^r părăsi 
scdlă mai înainte de terminarea ei.

Acest act va trebui depus la direcția 
scdlelor.

No. 30.721. *• 1887, Iulie 14.

MINISTERUL DE RESBEL

Corpul III de armată
La 23 August 1887, orele 9 a. m., se 

va ține licitație pe piața ocolului de 
vite din orașul Brăila pentrn vîngarea 
mânzelor Despa, matriculată Ia No. 392 
și Dorina, matriculată Ia No. 391, am
bele din regimentul 3 artilerie; se publi
că acesta spre cunoscință generală a 
amatorilor, conform ordinului D-lui 
ministru de resbel No. 14.594 și al 
D-lui comandant al corpului III de ar
mată No. 12.233.

No. 6.507 s 1887, Iulie 17.

Regimentul 3 artilerie
In conformitatea ordinului corpului 

III de armată No. 11.664, se publică 
licitație pentru vinderea a 52 mantale, 
36 tunici, 329 perechi pantaloni, 27 
cojocele, 113 chipiuri, 41 capele, 17 
centuri incendiu, o tunică ordonanță, 4 
perechi pantaloni ordonanță, 38 perechi 
galdne aur, 5 perechi galdne argint și 
148 perechi galdne lână, tdte aceste 
efecte reformate.

Licitația se va ține în giua de 12 Au
gust 1887, orele 9 a. m., în localul ca
sarmei, situat în apropiere de gara Bră
ila. D-nii amatori a cumpăra asemenea 
efecte sunt rugați ca, în giua și ora sus 
menționată sâ se afle presinți având cu 
sine și garanția de 5 la sută din costul 
total al efectelor și care garanție nu va 
fi mai mare de 100 lei.

Licitația va fi orală și se va ține în 
presința comisiunel de administrație a 
regimentului.

No. 1.244. 1887, Iulie 16.

Regimentul 3 dorobanți
Conform aprobărei corpului I de ar

mată cu ordinul No. 11.388, comunicat 
regimentului de acel al divisiei II cu 
No. 5 438, se face cunoscut că in gina 
de 15 August 1887, de la orele 10 a. m. 
până la 4 p. m., se va ține licitație în 
cancelaria regimentului, situată în ora
șul Slatina, casele Ptriețeanu, pentru
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vîngarea in folosul masei generale de 
întreținere acestui regiment a nrmătd- 
relor efecte de îmbrăcăminte reformate 
și anume:

377 căciuli, 44 bucăți galdne aur, 2 
bucăți galdne argint, 144 bucăți galdne 
lână și 10 metri, 150 milimetri gat ne 
tricolor.

Doritorii cari vor voi a cumpăra a- 
ceste efecte, sunt rugați a se presinta 
In cancelaria gisul ui regiment, în giua 
și ora indicată mai sus, fiind însoțiți 
tot-o-dată și de garanția de 10 la sută 
din valorea efectelor.

No. 664. 1887, Iulie 15.

Regimentul 4 dorobanți
Regimentul 4 dorobanți, avănd nece

sitate de efecte de micul echipament, 
face cunoscut că în giua de 17 August 
1887, orele 2 p. m., se va ține licitație 
în cancelaria regimentului pentru apro
visionarea următorelor efecte:

1.036 cravate, 1.000 ștergare și 313 
perechi obele.

Concurenții vor fi însoțiți de garan
ții cel puțin de 10 la sută din valdre. 
Efectele de model se pot vedea în tdte 
gilele la cancelaria regimentului.

1887, Iulie 17.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Căile ferate rom&ne
Neaprobându-se resultatul licitației 

care a avut loc în giua de 14 (26) Iulie 
1887, pentru darea în întreprindere a 
executărei zidărielor magasinelor de grâ- 
ne și intrepositelor de mărfuri din por
turile Galați și Brăila, se publică o a 
doua licitație pentru giua de 20 August 
(1 Septembre) 1887.

Doritorii de a lua In întreprindere a- 
ceste lucrări vor presinta ofertele lor 
pănă în giua sus arătată, orele 3 p. m., 
la direcția generală, secția P, însoțite de 
chitanța casieriei centrale, prin care să 
se constate da depus garanția provi
sorie de 51a sută din valdrea lucrărilor.

Valdrea aproximativă a acestor lu
crări pentru ambele porturi este de lei 
2.024.000.

Se atrage tot-de-o-dată atențiunea 
concurenților asupra condițiunilor ce 
trebue să tndeplinescă pentru a fi admiși 
la adjudecațiune, și cari condițiuni sunt 
stipulate la art. 5, alin. 2 al caetului de 
însărcinări, precum uimeză:

Caracterul lucrărilor de executat fi
ind în partea lui principală cu totul 
special, concurenții vor fi ținuți a pre
sinta o-dată cu oferta lor certificate că 
afi specialitatea lucrărilor de asemenea 
natură, afară de acăsta ei vor presinta 
cu 8 gile înainte de giua licitației de- 
semnurile complecte, indicând construc- 

[ ția tiparelor, modul lor de fixare și de 
ridicare, însoțite de un memorifi, conți
nând deslușirile cuvenite.

| Detaliuri asupra proiectului, devisu
lui, caetului de sarcini, precum și ori-ce 

1 alte informațiuni se pot lua în tdte gi- 
* lele la biuroul docurilor, calea Grivița 

No. 16.
N’. 48J«1.

j —In giua de 7 Septembre st. n. 1887, 
! orele 2 p. m., se va ține lic tație, la di- 
! recțiunea generală a căilor ferate româ

ne, pentruaprovisionarea a 46.000 tra
verse de stejar și semi-rotunde pentru 
cale normală secundare, de furnisat în 
cursul anului 1888, tu cantități egale pe 
fie-care lună.

Dimensiunile acestor traverse sunt 
2 m., 25X^,24X0,12 cu toleranțele pre- 
văgute în caetul de sarcine respectiv.

Intrega furnitură se împarte în 7 lo
turi în cantitățile și zonele de predare 
următdre:

1. Intre Filiașl-Târgu-Jiu 9.600 bu
căți.

2. Petra-Râmnic 11.300 bucăți.
3. Golesci-Câmpu-Lung 12.100 bucăți.
4. Rîureni-Ojnele-Mari 4.500 bucăți.
5. Ciulnița-Călărași safi zona cea mai 

apropiată Ploesci-Buzefi-Brăila 4.000 
bucăți.

6. Leorda-Dorohoifi 2.000 bucăți.
7. Dolhasca-Fălticeni 2.500 bucăți.
Total 46.000 bucăți.
Ofertele timbrate, sigilate și întocmite 

pentru fie-care lot în parte safi chiar și 
fracțiune dintr’un lot, se vor adresa.* 
«Direcțiune! generale căilor ferate ro
mâne secția P, gara de Nord, Bucuresci11 
și cu inscripțiunea pe plic: «Ofertă pen
tru traverse de cale normală secundară, 
lot. No..........*.

Fie-care ofertă va trebui însoțită de 
chitanța casei no tre centrale, consta
tând depunerea unei garanții provisoril 
de 51a sută din valdrea ofertei; garan
ția definitivă va fi de 10 la sută.

In ofertă se va indica atât prețul, 
No. Iotului cât și locul, cantitățile și 
epocele de predare.

Pentru ori-ce alte informațiuni a se 
adresa la serviciul de economat, gara de 
Nord, unde se pdte lua cunoscință și de 
caetul de sarcine respectiv.

No. 48.232 ’ 1887, Iulie.

— In giua de 7 Septembre st. n. 1887, 
orele 2 p. m.. se va ține* licitație, la di
recțiunea generală a căilor ferate româ
ne, pentru aprovisionarea a 171.000 tra
verse de stejar și semi-rotunde pentru 
cale normală principală, de furnisat în 
cursul anului 1888, tn cantități egale 
pe fie-care lună.

Dimensiunile acestor traverse sunt 
2,60X0,30X0»15 cu toleranțele prevă- 
gute în caetul de sarcine respectiv.

| Intrega furnitură se împarte in 5 lo
turi în cantitățile și zonele de predare 
următdre:

1. Intre Vârciorova-Pitesci cu liniele 
laterale 10.00 > bucăți.

2. Intre Bucurescl-Giurgiu-Pitesci ca 
liniele laterale 17.000 bucăți.

3. Intre Bucuresci-Ploesci-Predeal- 
Buzăii cu liniele laterale 42.000 bucăți.

4. Intre Bucurescl-Fetescl-Făurei cu 
liniele laterale 34.000 bucăți.

5. Intre Buzefi-Roman-Galați-Vas- 
luifi cu liniele laterale 68.0u0 bucăți.

Total 171.000 bucăți.
Ofertele timbrate, sigilate și întocmite 

pentru fie-care lot în parte safi chiar și 
fracțiune dintr’un lot, se vor adresa: 
«Direcțiune! generale căilor ferate ro
mâne secția P, gara de Nor I,Bucuresci* 
și cu inscripțiunea pe plic: «Ofertă pen
tru traverse de cale normala principală, 
lotul No......... *.

Fie-care ofertă va trebui însoțită de 
chitanța casei ndstre centrale, consta
tând depunerea unei garanții provisoril 
de 5 Ja sută din valdrea ofertei; garan
ția definitivă va fi de 10 Ia sută.

In ofertă se va indica atât prețul și 
No. lotului cât și locul, cantitățile și 
epocele de predare.

Pentru ori-ce alte informațiuni a se 
adresa la serviciul economatului, gara 
de Nord, unde se pdte lua cunoscință și 
de caetul de sarcine respectiv.

No. 48.233. 8 1887, Iulie.

—La 1 August 1887 st. n., a intrat tn vi- 
gdre un servicifi direct de căletori și 
bagage între Bucuresci și Constanța, 
via Călărași.

Plecarea din Bucuresci (Nord) Luni, 
Mercur! și Sâmbătă diminăța.

Sosirea în Constanța în aceleași gile 
8 ore, 20 minute sera.

Plecarea din Constanța Marți, Joi și 
Duminică la 5 ore, 50 minute dimineța, 

Sosirea în Bucuresci tn aceleași gile, 
8 ore, 25 minute sera.

Prețurile:
Clasa I cu calea ferată și pe vapor 

31 lei, 70 bani.
Clasa II cu calea ferată clasa I și pe 

vapor 27 lei, 50 bani.
Clasa III cu calea ferată clasa II și 

pe vapor 17 lei, 35 bani.
Copii până la 10 ani plătesc prețul 

pe jumătate.
No. 47.766. t 1887, Iulie.

—La 1 August st. n., intră în vigdre su
plimentul III la fascicolul IV al tarifu
lui austro-ungar-româu.

Acest supliment conține modificări 
de taxe in traficul de cereale cu stațiu
nile Vorarlbergeze și Tiroliene ale căi
lor ferate ale Statului austriac.

No. 47.642. 8 1887, Iulie.
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ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Bac&d

Prima societate de credit funciar ro
mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Bacăii, în primul rang, sub No. 61 
din 20 Maiâ st. v. 1883, asupra moșiei 
Gâsceni, cu tdte trupurile, hlisele și nu
mirile ce va fi având, d’impreună cu pă
durea, situată în comuna Fundu-Râcă- 
ciunl și Cleja, plasa Bistrița-de-Jos, din 
acest județ Bacăii, proprietate a D-lul 
George Arapu, a cerut punerea în vîn- 
4are a citatului imobil pentru despăgu
birea sa de capitalul rămas neamortisat 
din suma de lei noui 45.000, cu care so
cietatea a împrumutat pe D. George 
Arapu, și de anuitățile datorite, cheltu
elile făcute și cari se vor mai face de gisa 
societate, împreună cu procentele de 8 
la sută, și cari sume se vor specifica în 
caetul de însărcinări prevăgut de art. 65 
din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi No. 2.985 
din 15 Iunie 1887, a ordonat ca vîn
garea sus numitei moșii să se facă în giua 
de 31 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta primă publicațiune că, în giua de 
31 Octombre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 diminăța, moșia Gâs
ceni, cu tfite trupurile, hlisele și numi - 
rile ce va fi având, d’impreună cu pă
durea, proprietate a D-lui George Ara
pu, situată în acest județ Bacăfi, plasa 
Bistrița-de-Jos, comuna Fundu-Răcă- 
ciuni și Cleja, dupe cerererea primei so- 
ietăți de credit funciar român din Bucu
resci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal 
cu 8 gile înainte de adjudecațiune.

No. 2.812. 1887, Iulie 14.

Tribunalul Buzeii
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actelor 
ipotecare înscrise la tribunalul acestui 
județ Buzăfi, tn primul rang, sub No. 48 
din 21 Iunie s. v. 1874 și No. 14 din 19 
Februarie s. v. 1879, asupra moșiei Șo- 
pârliga, situată în comuna Smeeni, 
plasa Câmpul, din acest județ Buzăfi, 
proprietate a D-lor Mircea, Horia și 
Tudor Vernescu, și D-nele Maria Săvoiu 
și Ecaterina Mavrodin, a cerut punerea 
în vîngare a citatului imobil pentru 
despăgubirea sa de capitalul rămas nea
mortisat din sumă de lei noui 43.700, 
cu care societatea a împrumutat pe sus 

numiți! și pe autfirea lor defunctă Irina 
Vernescu, și de anuitățile datorite, chel
tuielile făcute și cari se vor mai face de 
gisa societate, împreună cu procentele 
lor de 8 la sută, și cari sume se vor spe
cifica în caetul de însărcinări, prevăgut 
de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 4.156 din 7 Iulie 1887, a ordonat 
ca vîngarea sus numitei moșii să se facă 
în giua de 14 Noembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta primă publicațiune că, în giua 
de 14 Noembre 1887, se va vinde cu 
licitație publică, în pretoriul acestui 
tribunal, la orele 10 diminăța, moșia Șo- 
pârliga, proprietate a D-lor Mircea, 
Horia și Tudor Vernescu și a D-nelor 
Maria Săvoiu și Ecaterina Mavrodin, 
situată în acest județ Buzăfi, plasa Câm
pul, comuna Smeeni, dupe cererea pri
mei societăți de credit funciar român din 
Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîngărei din caetul de însărcinări ce are 
să fi depus la grefa acestui tribunal cu 
8 gile înainte de adjudecațiune.

No. 12.292. 1887, Iulie 11.

Tribunalul Cov ^rlulti, secția II
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Covurluiii, secția I, în primul 
rang, sub No. 113 din 13 Iunie st. v. 
1884, asupra moșiei Frumușița, cu tfite 
trupurile și numirile ce va fi având, îm
preună cu pădurea de pe dânsa, situată 
în comuna Frumușița, plasa Prutul, din 
acest județ Covurluiii, proprietate a 
D-lui Nicolae Snșnea Vlaicu, a cerut 
punerea în vîngare a citatului imobil 
pentru despăgubirea sa de capitalul ră
mas neamortisat din suma de lei noui 
250.000 cu care societatea a împrumutat 
pe D. Nicolae Sușnea Vlaicu, și de anu
itățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de gisa societate, îm
preună cu procentele lor de 8 la sută, și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
însărcinări prevăgutde art. 65 din legea 
creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi sub 
No. 1.850 din 17 Iunie 1887, a ordonat 
ca vîngarea sus-numitei moșii să se facă 
în giua de 29 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta primă publicațiune că, tn giua de 
29 Octombre 1887, se va vinde cu licita
țiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 de diminăță, moșia 
Frumușița, cu tfite trupurile și numirile 
ce va fi având, împreună cu pădurea de 
pe dânsa, proprietate a D-lul Nicolae 
Sușnea Vlaicu, situată în acest județ 
Covurluiii, plasa Prutul, comuna Fru- 
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mușița, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vîngărei din caetul de însărcinări 
ce are să fie depus la grefa acestui tri
bunal cu 8 gile înainte de adjudecațiune.

No. 690. 1887, Iunie 25.

Tribunalul Muscel
In virtutea cererei D-nei Elena, soția 

și tutricea casei decedatului Costea Ifin, 
din Câmpu-Lung, făcută prin petițiunea 
înregistrată la No. 3.727, în conformi
tatea încheierel consiliului de familie al 
numitului decedat, confirmată de acest 
tribunal prin procesul-verbal No. 1.850, 
și dupe îndeplinirea disposițiunilor ce
rute de procedura civilă , prin jurnalul 
dresat tot de acest tribunal cu No. 2.126, 
s’a disposat ca, în giua de 26 Septembre 
1887, orele 10 dimineță, să se vlngă cu 
licitațiune publică, în pretoriul acestui 
tribunal, imobilele jos notate, avere a 
numitulni decedat, pentru necesitatea ce 
are de bani spre a achita creanțele ce 
debităză casa către D lor Ifin Baștea și 
Gr. Andre^scu, precum și a face repara
tii radicale la case cu dependințele lor.

Descrierea imobilelor ce se vînd și 
condițiele vîngărei:

1. O mfiră făcăfi cu o rfită și o pereche 
petre cu pământul ei, drept de islaz, 
curtea mfirel și tfite drepturile el din 
vechime ce se posedă în devălmășie cu 
preotul Ifin Stăuciulescu, adică pe din 
duoă, situată pe apa Brătiora-Mică, din 
hotarul comunei Albesci, plaiul Nucșfira, 
jadețul Muscel, casa mfirel construită 
de blăni și învelită cu șiță veche, locul 
mfirel, curtea și un mic islaz din jos de 
mfiră din apa Slătini până în iaz, are o 
întindere ca 5 prăjini, osebit de iazul 
ce este din sus de mfiră, și care fiind în
tărit cu sălcii pe ambele laturi, aceste 
sălcii de pe lângă iaz în tot hotarul a- 
parțin tot mfirel; concurența se va în
cepe de la suma de Lei 600.

2. Livedea mfirel împreună cu islazul 
de din sus de mfiră până în sterp, în în
tindere totală ca 2 pogfine fânețe și pă
șune, ce se stâpânesce tn devălmășie cu 
preotul Ifin Stăuciulescu , adică un an 
casa Costea Ifin și un an preotul, care, 
fiind situată tot în hotarul comunei Al- 
besci, plaiul Nucșfira, județul Muscel, 
trece printr'ânsa drnmul Cândescilor, 
poteca mfirel și islazul, și se învecinesce 
la răsărit cu proprietatea defunctului 
Alecu Angheleanu , spre apus cu apa 
Brătifira, spre miagă-gi cu Strafalogesci 
și cnrtea mfirel, și la miagă-nfipte cu 
proprietatea Statului; concurența se va 
începe d; la suma de lei 400, aflându-se 
pe acestă proprietate și puțin zăvoiiî de 
anini mărnnți și altele.

3. O livede fânețe și tufe numită Dnm- 
(Supliment)
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brăvidra, tn suprafață ca la 3 pogdne, 
situată tot In comuna Albesci, plaiul 
Nucșdra-Dâmbovița, județul Muscel, și 
se Învecinesce spre răsărit și miaijă- 
ndpte cu Nistor și Nicolae Bodea , spre 
apus și mia^ă ^i cu proprietatea Statu
lui prin pârlul Urechea-Babei, a cărei 
concurență se va Începe de la suma de 
lei 400.

4. Un petic de livede mal In sus de 
Dumbrăvidră, in suprafață ca la 7 pră
jini pământ, fânețe și tufe, tot din hota
rul comunei Albesci, plaiul Nucșdra, 
județul Muscel, care se Învecinesce spre 
răsărit cu islazul moștenilor, spre apus 
și mia^â-nopte cu Niță Idn Marica și 
spre mia^ă-^i cu a lui Stoica Bărboiu; 
concurența se va Începe de la suma de 
lei 50.

5. Ca un pogon mare pământ arătură, 
situat tn lunca comunei Vrănesci, care 
merge cu lungimea din proprietatea lui 
C. IdnCioiu până in aceea a D-lul Nae 
lonescu, iar pe margini se Invecine ce 
la răsărit cu D. Idn P. Roșanu și la apus 
cu Niță Popescu; a cărui concurență se 
se va Începe de la suma de lei 300.

6. O fășie pământ cu pădure tn mă
rime de mijloc, calitate stejar și altele, 
In lățime ca 60 stânjeni și In lungime 
ca 2b0 din hotaru Gușetdia, comuna 
Vrănesci, care se Învecinesce pe de la 
deal cu D. lacob Deleanu, pe de la vale 
cu D-na Anica Popescu , la capul des
pre răsărit cu drumul și In vale cu mo
șteni Vrănesci, in sensul cum s'a pose
dat de decedatul Costea Idn, fiind puțină 
pădure tăiată de vecini; a cărei licitație 
se va Începe de la suma de lei 700.

7. O leșie de pâment numită tn valea 
Olteanului cu pădure mare netăiată, 
stejar și altele, din Vrănesci, in lățime 
ca 53 stânjeni și in lungime acest teren 
ca de 320 stânjeni, având in pdlele pă
durei ca 6 pogdne pământ fânețe , care 
se Învecinesce la capul despre răsărit cu 
drumul Mocanului, in pole cn moștenii 
Vrănesci, iar pe margini cu D. Nae A. 
Paul, Năstase Lixandru și alții; concu
rența se va Începe de la suma de lei 700.

8. O fâșie de pământ numită in piscul 
Prisăcei, in lățime ca 50 stânjeni și in 
lungime ca 130 stânjeni, pe cari se află 
pădure măruntă stejar și altele, tot din 
Vrănesci, care mergând cu lungimea din 
piscul Prisăcei până in gârla Oltenului, 
se invesinesce pe margini cu N. lonescu 
și N. Andronache; a cărei licitație se va 
Începe de la suma de lei 700.

9. Ca 5 pogdne pământ, fânețe, islaz 
netnchis, din Vrănesci, pe care aflându- 
se puțini pruni bătrâni și alți pomi, se 
In vecini sce la răsărit cu șoseaua comu
nei, la mia^â-^i cu moștenitorii defunc
tului Sandu Urlucea și cu I. Bărcănescu, 
la apus tot cu I. Bărcănescu și alții, și 
la miajă-ndpte cu pdlele viei decedatu

lui Costea Idn prin inchisdrea ce există, 
Insă prunii din vale se posedă de locui
torul C. Dicuț și altul, cu dare de dijmă 
din ^ece una din tot ce produce, tot că
tre casa decedatului Costea Ion, fără ca 
acești locuitori să aibă dreptul de a mai 
sădi alți pruni saâ pomi când cei aflațl 
n’ar mai face rod; concurența se va În
cepe de la suma de lei 600.

10. O povarnă in lungime ca 8 stân
jeni și In lărgime ca 2 stânjeni cu pă
mântul ei cel d’impregiur , In mărime 
totală ca 2 pogdne mici, fânețe, islaz, 
povarnă, construită de blăni și Învelită 
cu șiță, pe care loc se află puțini pruni 
bătrâni și alți pomi, parte din acești 
arbori se posedă de locuitorii Împro
prietăriți cu dare de dijmă din ^ece una 
din tot ce produce și câte o găină pe an 
de fie-care locuitor , dând acâstă dijmă 
către casa decedatului Costea Ion, fără 
a avea drept locuitorii să sădească alți 
arbori când cei aflațl n’ar mal da rod, 
pe acest pământ se află și sălcii esclusive 
ale casei defunctului C. Ion, care imo
bil se Învecinesce la răsărit cu gârla 
Vrănesci și la apus cu căminele locui
torilor Împroprietăriți; concurența se 
va Începe de la țifra de lei 300.

11. Un cămin de casă ca 5 prăjini pă
mânt, fânețe și puțini pruni, care se lu- 
vecinesce la răsărit cu islazul povernei, 
la mia^ă-^i cu Nae Duncă, la apus cu 
șoseaua comunei Vrănesci și la mia jă- 
ndpte cu Mincă Radu, pe care imobil se 
află o casă mică cu 2 camere, Învelită cu 
șiță și Înapoi de casă o șatră, care casă 
și pământ se posedă de Ilie Urlucea ca 
embaticar ; concurența se va Începe de 
la țifra de lei 100.

12. O vie ca un pogon mic, neavând 
obrațil, prin care trecând drumul viilor 
merge chingă din drumul Dâinescilor 

! spre apus până In muchia deiului unde 
se mal lățesce , prin vie se află puțini 
pruni și alți arbori roditori, care se tn- 
vecinesce la mia^ă-^i cu G. Zgreaben și 
la mia^ă ndpte cu drumul viilor, etc., 
care vie se cultivă și se posedă de locui
torul Nae Duncă, cu dare de otaștină 
din jece una din tot ce produce , plus 
dând și alte condiții o găină și o vadră 
cu struguri pe fie-care hn; concurența se 
va Începe de la suma de Iei 100.

13. O vie ca de 6 prăjini pământ, care 
Impărțindu-se tn duoă, este parte din 
drumu Dâinescilor până tndrumu viilor, 
prin care este puțini pruni și alți arbori, 
se tnvecimsce cu Nae Duncă și Radu 
Toma, iar parte este uu răzor mic spre 
vârf fără sâ fie chingă cu cei din vale, 
care se Învecinesce cu Nae Duncă și 
preotul Constantin, având lungimea ca 
și ale vecinilor săi, acâstă vie se cultivă 
și se posedă de locuitorul Ghiță Zgrea
ben tot din Vrănesci, cu dare de otaștină 
către casa Costea Idn din ^ece una din 

(Supliment) 219$

tot ce produce , plus ca condiții Încă o 
vadră cu struguri și o găină pe fie-care 
an, via nu are obrațil; concurența se va 
Începe de Ia suma de lei 40,

14. O vie ca 15 prăjini neavând obra
țil, tn vie este puțini nuci și alți pomi, 
și se Învecinesce la răsărit cu islazul 
casei, prin Închisdre, la miagă-gi cu I. 
Bărcănescu, la apus cu pdlele viei dece
datei Maria C. Lerescu și la mia^ă-ndpte 
cu C. Dicuțoiu, care fiind Înfundată are 
trecere prin porta viei decedatului C. 
Idn (cea mare), acestă vie se cultivă și 
se posedă de locuitorul Badea Dicuțoiu, 
cu dare de otaștină către casa Gostea 
Idn diu £ece una din tot ce produce, 
plus ca condiții Încă o vadră cu stru
guri și o găină pe fie-care an ; concu
rența se va Începe de la suma de lei 60.

15. O vie ca 15 prăjini neavând obra
țil , printre care se află puțini cireși și 
alți pomi, care se Învecinesce la răsărit 
cu islazul, la mia^ă-^i cu B. Dicuțoiu, 
la apus cu obrația via decedatei Maria 
C. Lerescu și la mia^ă-ndpte cu via cea 
mare a casei Costea Ion , care fiind În
fundată are drept de trecere prin porta 
viei decedatului Costea Idn, acâstă vie 
se cultivă și se posedă de locuitorul C. 
Dicuțoiu cu dare de otaștină către casa 
Costea Idn din ^ece una din tot ce pro
duce , plus ca condițiuni Încă o vadră 
cu struguri și o găină pe fie-care an; 
concurența se va Începe de Ia suma de 
lei 60.

Aceste imobile trecute de la art. 5—15 
inclusiv, sunt situate In hotarul comu
nei Vrănesci, plasa Podgoria, județul 
Muscel, iar prețul acestor 4 vii se va 
Începe de la suma de lei 260, daca se va 
vinde tn total.

Art. 16. Două-^eci și cinci dramuri 
de moștenire, in munți, păduri, islas și 
in tdte cele-alte venituri ale moșteni
lor orășani Câmpu-Lungeni, cuvenite 
in moșul No. 33, numit Arsenesci-Olari, 
partea de la T. G. Olaru, cumpărată de 
decedatul Costea Ion și posedată tn in- 
divisune cu acești moșteni, situată a- 
cestă moștenire atât tn hotarul comu
nei urbană Câmpu-Lung, plaiurile Nuc- 
șdra-Dâmbovița județul Muscel, cât și 
alte comune rurale din aceste plaiuri 
unde obștea posedă proprietăți cu titlu 
de moșteni, vecinătățile insă nu se pot 
constata pe cât timp sunt tn indivisiu
ne; concurența se va Începe de la suma 
de lei 200.

17. Trei-ijeci și cinci dramuri de moș
tenire, tn munți, păduri, islas și tn tdte- 
cele-l alte venituri ale moștenilor oră
șeni Câmpu-Lungeni, cuvenite In moșul 
No. 22, numiți Pâicesci, partea de la 
Nae Preotu, Niță Popa Pană, cumpă
rată de decedatul Costea Idn și posedată 
tu indivisiune cu acești moșteni, situată 
acâstă moștenire atât In hotarul camu- 
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nei urbană Câmpu-Lung, plaiurile Nuc- 
șdra-Dâmbovița, județul Muscel, cât și 
In alte comune rurale din aceste plaiuri 
unde obștea Câmpu-Lungenilor posedă 
proprietăți cu titlu de moșteni, vecină
tățile acestei moșteniri de 35 dramuri 
nu se pot constata pe cât timp sunt tn 
indivisiune; concurența se va Începe de 
la suma de lei 250.

18. O livede numită Marindia, pământ 
fânețe In cătunul Lunca-Gârti, comnna 
Bădeni-Ungureni, lângă N. Găncilă, in 
mărime ca un pogon și 5 prăjini, care 
se învecinesce la răsărit cu Niță Găn
cilă, Ia apus cu Frigură, la mia^ă-^i cu 
Călugărul și la mia^ă-ndpte cu Nicolae 
Gănciulă; a cărui licitație va tncepe de 
la suma de lei 300.

19. O grădină saă cămin numit Vadu- 
Cârciumei, pământ arătură cu puțini 
pruni și sălcii tnchis cu gard și răslogi, 
afiându-se și alți pomi roditori in în
tindere acest teren ca un pogon și jumă
tate tot din Lunca-Gârti, comuna Bă- 
deni, care se vecinesce la răsărit cu pro
prietatea Statului, Ia apus și mia^ă-^i 
cu gârla Dâmboviței și la miagă-nopte 
cu N. Ciubue; a cărui licitație se va În
cepe de la suma de lei 300.

20. Tăerea saă exploatarea pădurel 
bătrână de fag și alți arbori de pe pro
prietatea Mateiașu, Lunca-Gârti, comu
na Bădeni-Ungureni, in Întindere tere
nul acestei păduri ca 250 pogdne, care 
exploatarea va fi pe timp de 8 ani de la 
adjudecațiune, cu obligațiune pentru 
adjudecator a lăsa la fie-care pogon 
câte 25 arbori, cel puțin, drepți și nes- 
oorboroși, a tăia pădurea in mod siste
matic, Începând de la un punct de unde 
va merge treptat până la terminare fără 
insă a se mai Intdrce cu toporul Înapoi 
și fără a fi liber sâ bage vite pentru a 
strica și devasta lăstarul,plătind fonci- 
era intregei proprietăți precum și alte 
dări de exploatare către Stat, județ saă 
comună, iar prețul adjudecațiune! pe 
Întregul period de 8 ani '1 va depune 
o dată la casa de depuneri și consemna- 
țiuni pe compta casei; licitația acestei 
păduri va Începe do la suma de lei 7.000.

Aceste 3 imobile de la art. 18—20 
inclusiv, sunt situate In hotarul comu
nei Bădeni-Ungureni, plaiul Nucșdra- 
Dâmbovița, județul Muscel.

21. O livede numită Richițdua, fânețe 
și puține tufe in suprafață ca un pogon 
care se vecinesce cu Niță Romanu, Mi
hail Georgescu, Nițâ Aidoiu, N. lubu și 
alții, aflată In hotarul comunei Nămă
esci; a cărei concurență se va Începe de 
la suma de lei 200.

22. O livede numită Vârtdpele, fânețe 
și tufe mărunte, In Întindere ca un po
gon și jumătate tot din Nămăesci, care 
se Învecinesce cu moștenitorii defunc
tului T. Ghenca, Dumitru Bălănescu, 

Valea-Secă și B. Cdusescu; concurența se 
va Începe de la suma de lei 300.

23. O livede numită stejarul de la 
Stat, fânețe in mărime ca 20 prăjini, tot 
din Nămăesci, lângă șoseua Mateiașului, 
prin care trecând și un drum mic, se în- 
vecinesce cu Mihaifi Ceaușescu, cu live
dea scdlei Nae G. Olaru, N. lubu și 
alții; a cărei licitație se va tncepe de la 
suma de lei 200.

24. O livede numită Stejarul de peste 
Argeșel, pământ fânețe in suprafață ca 
un pogon și jumătate, tot din hotarul 
comunei Nămăesci, care se Învecinesce, 
cu D-lor Gheorghe Chezașiu, Major 
Ciudin, moștenitorii defunctului I. Țu- 
țuianu și pârâul; a cărui concurență se 
va Începe de la suma de lei 300.

25. O livede numită Rozarn, din va
lea lui Bragă, pământ fânețe tn mărime 
ca 20 prăjini, din hotarnl comunei Nă
măesci, care se tnvecinesce cu proprie
tățile D-lor Ana Ciudin, C. Busiocescu, 
G. Baldovin și alții; a cărui licitație se 
tncepe de la suma de lei 200.

26. O livede numită Ștejarul, de la 
Motrunu, <jisă și intre poteci, pământ 
fânețe și tufe In Întindere ca de 2 po
gdne, tot din hotarul comunei Nămăe
sci, care se Învecinesce, cu proprietățile 
D-lor Niță Diaconu, N. lubu,losif Dia- 
conescu, Mihail Georgescu, I. Negulici 
și S. Angheleanu, a cărei licitație se va 
tncepe de la suma de lei 400.

27. O livede numită de la mdra lui 
Răcășanu, pământ fânețe ca un pogon 
tn Argeșel, hotarul comunei Nămăesci, 
care se învecinesce cu islasul morei, cu 
moștenitorii defunctului losif D. Fianu, 
soșeua și toplița; a cărei licitație se va 
tncepe de la suma de lei 200; mai fiind 
tn acestă livede ptiține sălcii și un 
cireș.

28. O livede numită Zărzănelu, pă
mânt fânețe și puține tufe In suprafață 
ca 12 prăjini, din hotarul comunei Nă
măesci, care se învecineece cn proprie
tățile D-lor G. Baldovin, 0. Busiocescu, 
țarina și drumul Argrșel; a cărei con
curență se va Începe de la suma de lei 
100.

29. O livede numită Meri Fldrei ^isă 
și Colnicu safi Nuci, pământ fânețe și 
tufe in suprafață ca 10 pogdne, tot din 
hotarul comunei Nămăesci, care se tn
vecinesce cu Toplița și cu proprietatea 
D-lor Ion Alexe, M. Țuțuianu, G. Bal
dovin și moștenitorii defunctului Nică 
Mailat; a cărei concurență se va tncepe 
de la suma de lei 3.000.

30 O livede numită Valea lui Bragă, 
pământ fânețe ca un pogon și jumătate 
din hotarul comunei Nămăesci, care în- 
vecinându-se cu proprietățile D-lor G. 
Baldovin, Ana Ciudin, cu livedea Schi- 
tului-Nămăesci și cu livedea Rozoru, 
se posedă schimbător cu D. C. Busioce- 

seu, adică 2 ani posedă D. C. Busioce
scu și un an casa Costea Idn; concurent 
ța se va tncepe de la suma de lei 150.

31. O livede numită Colnicu tfisă, și 
Rozoru, pământ fânețe și tufe mărunte 
în mărime ca un pogon și jumătate, prin 
care trecând un drum, este tot în hota
rul Nămăesci și se învecinesce cu D ior 
lacob Deleann, Mihail Țuțuianu, Valea- 
Săcă și G. Baldovic; a cărui licitație se 
va începe de la suma de lei 300.

32. O livede numită Aininu, pământ, 
fânețe și puține tufe, în mărime ca un 
pogon din hotarul Nămăesci, care se 
învecinesce cu proprietățile D-lor B. 
Ceausescu, B. Țuțuianu, moștenitorii 
defunctului Tudor Gheucă și alții; a că
rei licitație se va tncepe de la suma de 
lei 200.

83. O mdră făcâfi cu 2 rdte lucrative 
și 2 perechi pietre cu vadul ei, curte, 
islaz, iaz, zăvoifi de anini și sălcii, 2 gră
dini Închise separat cu gard și plan, a- 
flate împregiurul mdrei, din care una 
grădină cu fânețe pruni și alți pomi, 
iar cea-l-altă arătură și sălcii tn care 
sunt construite 2 grajduri In furci, pe
reți de scânduri tn formă de slonuri cu 
șopru alături, m6ra construită de scân
duri și alături o casă nouă cu 1 camere 
pentrn morar, tdte aceste construcțiuni 
învelite cu șiță, vadul morei, curtea is
laz, iaz, zăvoifi și grădinete având o în
tindere totală ca 6 păgdne, sunt situate 
pe apa Argeșelului, hotarul comunei 
Nămăesci, și se învecinesce cu proprie
tățile D-lor C. Busiocescu, G. Baldovin, 
livedea Zărzănelul, drnmul Argeșelului, 
Ana Ciudin, moștenitorii Preotului 
Profir, moștenitorii defunctului Nică 
Neguși, livedea bisericei Nămăesci, lo
sif B. Fianu, I. Manolescu, Toplița, li
vedea de la mor a Răcășanu și moșteni
tori defunctului losif D. Fianu, care 
mdră (facăfi) cu grădinele islazul și tot 
coprinsul lor sunt arendate D-lui Mi
haifi luga pe termen de 5 ani socotit de 
la Martie 1886 înainte, cu obligațiune 
de a repara mdra, a tace casa mdrei cu 
2 camere, a pune pietrele, a închide tdte 
grădinele și a o preda la expirare cu to
tul în bună stare, plătind arenda 1.400 
ocale mâlaifi anual și acesta tn conside- 
rațiunea reparațiunilor radicale și a 
construcțiunilor prevăzute în contrac
tul de arendare, pentru care adjudecă- 
torul respectând contractul va primi a- 
renda așa cum se stipuleză; prețul de 
la care să se încăpă concurența este de 
lei 4.000; tdte aceste imobile descrise 
mai sus de la No. 21—33 inclusiv, sunt 
situate în hotarul comunei Nămăesci, 
plaiul Nucșdra-Dâmbovița, județul 
Muscel.

34. O livede numită dintre pietre pă
mânt fânețe în suprafața ca 2 pogdne 
situată în hotarul comunei Nămăesci, 
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plaiul Nucșora, județul Muscel, care se 
Invecinesce cu Răcari N. Motocescu- 
Condei, moșia Nămăescilor și alții; a că
rei concurență se va începe de la suma 
de 300 lei.

Se publică dar acostă vlngare spre 
generala cunoscință, conform art. 686 
din procedura civilă, somându-se toți 
aceia cari ar avea a pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegifi, ipotecă safi ori
ce alte drepturi, ca mai înainte de 
vlngare să se arate la tribunal cu cerere 
in regulă, căci in urmă nu li se va mai 
admite nici o pretențiune; iar aceia ce 
vor voi să cumpere aceste imobile să se 
presinte la tribunal In giua și ora indi
cată spre a concura.

No. 7.493. 1887, Iulie 14.
Tribunalul Tecucifi

Primasocietate de credit funciar român 
din Bucuresci, tn virtutea actului ipote
car, Înscris la tribunalul acestui județ 
Tecucifi, In primul rang, sub No. 46 din 
Iulie st. v. 1875, asupra moșiei Negri
lesci și a șăsea parte din Târlii, formând 
un singur trup, situată In comuna Ne
grilesci, plasa Bârladul, din acest județ 
Tecucifi, proprietate a D-lni lordache 
Jurgea, a cerut punerea in vlngare a ci
tatului imobil pentru despăgubirea sa 
de capitalul rămas neamortisat din suma 
de lei noui 388.300, cu care societatea a 
Împrumutat pe D. lordache Jurgea, și 
de anuitățile datorite, cheltuelile făcute 
și cari se vor mai face de gisa societate, 
Împreună cu procentele lor de 8 %, și 
cari sume se vor specifica în caetul de 
Însărcinări prevăzut de art. 65 din legea 
creditului fanciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi No. 1.113 
din 30 Martie 1887, In urma câtor-va 
amânări, a ordonat ca vîngarea sus nu
mitei moșii să se facă in giua da 28 Sep
tembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta a duoa publicațiune că, In giua de 
28 Septembre 1887,Jseva vinde cu lici
tațiune publică, In pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineță, moșia Ne
grilesci și a șesea parte din Târgii, for
mând un singur trup, proprietatea D-lui 
lordache Jurgea, situată in acest județ 
Tecucifi, plasa Bârladul, comuna Ne
grilesci, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vîngărel din caetul de Însărcinări 
ce are să fie depus la grefa acestui tri
bunal cu 8 gile Înainte de adjudecațiune.

piua de 28 Septembre, fixată pentru 
vîngarea sus numitei moșii s'a arătat și 
In prima publicațiune de vlngare, inse
rată tn Monitorul oficial No. 22 din 29 
Aprilie 1887.

No. 4.797. 1887, Aprilie 10.

— Prima societate de credit fanciar 
român din Bncuresci, tn virtutea actului 
ipotecar Înscris la tribunalul acestui 
județ Tecucifi, In primul rang, sub No.8 
din 31 Ianuarie 1880, st. v., asupra mo
șielor Boruzesci safi Spineni și Blănesa, 
formând un singur trup, situată tn co
muna Negrilesci, plasa Bârladul din 
acest județ Tecucifi, proprietate a D-lui 
lordache Jurgea, a ceru punerea In 
vlngare a citatului imobit pentru des
păgubirea sa de capitali rămas nea
mortisat din suma de lei oui 210.000, 
cu care societatea a lmp> mutat pe D. 
lordache Jurgea, și de ani. tățile dato
rite și cheltuelile făcute t i cari se vor 
mai face de gisa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 %, Ș> cari sume se 
vor specifica tn caetul ce Însărcinări 
prevăgut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 1.112 din 30 Martie 1887, In urma 
câtor-va amânări, a ordonat ca vîngarea 
sus numitelor moșii să se facă In giua 
de 28 Saptembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta a duoa publicațiune că, In giua de 
28 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, tn pretoriul acestui 
tribunal, la orele 10 diminăța, moșiele 
Boruzesci safi Spineni și Blănăsa, for
mând un singur trup, proprietate a D-lui 
lordache Jurgea, situată tn acest județ 
Tecucifi, plasa Bârlad, comuna Negri
lesci, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.
% Doritorii de a cumpăra aceste moșii 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vtngărei din caetul de Însărcinări 
ce are să fie depus la grefa acestui tri
bunal cu 8 gile Înainte de adjudeca- 
țiune.

țliua de 28 Septembre 1887, fixată 
pentru vtngarea sus numitei moșii s’a 
arătat și In prima publicațiune de vln
gare, inserată In Monitorul oficial sub 
No. 22 din 29 Aprilie 1887.

No. 4.800. 1887, Aprilie 16.
Tribunalul Teleorman

Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, tn virtutea actu
lui ipotecar, tnscris la tribunalul acestui 
județ Teleorman, in primul rang, sub 
No. 17 din 1 Maifi st. v. 1879, asupra 
moșiei Mândra-Slobogia, numită In ve
chime și Ostra, cu tfite trupurile și de
numirile ei, împreună cu pădurea, situa
tă tn comuna Mândra, plasa Călmățuiul, 
din acest județ Teleorman, proprietate 
a D-lui Zaharia Mavromatti, a cerut 
punerea tn vtngare a citatului imobil 
pentru despăgubirea sa de capitalul 
rămas neamortisat din suma de lei noul 
750.000, cu care societatea a împrumu
tat pe D. Zaharia Mavromatti, și de a- 
nuitățile datorite, cheltuelile făcute 

și cari se vor mai face de gisa socie
tate, împreună cu procentele lor de 8 °/0, 
și cari sume se vor specifica tn caetul de 
însărcinări, prevăgut de art. 65 din 
legea creditului fanciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfiNo. 1.358 
din 27 Martie 1887, a ordonat ca vînga
rea sus numitei moșii să se facă în giua 
de 1 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a 
căsta a duoa publicațiune că, j giua d. 
1 Octombre 2887, se v» vir/ic cu iii ’. 
tațiun« publică, în pretoriul ^---jstul tri- 
buual, ia oreie 10 dimineți, moșia Mb^- 
dra-SIobugia, numita în voi,LHe ți Os
tra, cu tfite trupurile și denumirii* ei, 
din împreună cu pădurea, proprieteto a 
D-lul Zaharia Mavromatti, situată Ir 
acest județ Teleorman, plasa Câlmuțuiul, 
comuna Mândra, dupe cererea primei 
societăți de credit funciar român din Bu
curesci.

Doritorii de a cumpăra acfistă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiu
nile vingărei din caetul de însăricinări 
ce are să fie depns la grefa acestui tri
bunal, cu 8 dile înainte de adjudeca
țiune.

piua de 1 Octombre 1887, fixată 
pentru vîngarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și in prima publicațiune de vln
gare, inserată tn Monitorul oficial No. 18 
din 23 Aprilie 1887.

No. 7.440. 1887, Aprilie 14.

Tribunalul Tutova
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, tn virtutea actului 
ipotecar Înscris Ia tribunalul acestui 
județ Tutova, In primul rang, sub 
No. 59 din 24 Martie st. v. 1880, asupra 
moșiei SIobogia-Nica safi Movilenil, cu 
tfite trupurile și numirile ce va fi având, 
situată In comuna Mirenii, plasa Pere- 
schiv, din acest județjTutova, proprietate 
a copiilor rămași de la defunctul Hri
stodor Nica, a cerut punerea în vlngare 
a citatului imobil pentru despăgubirea 
sa de capitalul rămas neamortisat din 
suma de lei noul 50.000, cu care societa
tea a Împrumutat pe minorii râmași de 
la defunctul Hristodor Nica, represen- 
tați prin mama și tutricea lor legală, 
D-na Elena Hristodor Nica, și de anui
tățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de gisa societate, împre
ună cu procentele lor de 8 la sută, și cari 
sume se vor specifica în caetul de însăr
cinări prevăgut de art. 65 din legea cre
ditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi cu 
No. 2.692 din 5 Iunie 1886, a ordonat 
punerea în vlngare a sus numitei moșii 
cu termen de la 28 Martie a. c., In acea 
gi, tribunalul, conform adresei primei 
societăți sub No. 1.797, prin jurnalul cu 
No. 1.767, a dispus ca vîngarea sus au- 
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mitei m_șii sâ se facă în diua de 26 Sep
tembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
cesta a duoa publicațiune ca, în diua de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Slo- 
bodia-Nica, safi Movilenii, cu tote tru
purile și numirile ce va fi având, pro
prietate a copiilor râmași de la defunc
tul Hristodor Nka, situată în acest ju
deț Tutova, plasa Pereschiv, comnna 
Mirenii, dupe cererea primei societăți de 
credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra acăstă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vindere! din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 <Jile înainte de adjudecațiune.

Iar sarcini afară de acăsta, pentru care 
se face urmărirea, dupe raportul D-lui 
grefier, mal sunt următorele :

4.104 galbeni, 31 lei, 5 parale, dota 
D-nei Elena H. Nica, născută Dimopol, 
înscrisă sub No. 41 din 1871, din care 
sumă D-na Nica a cesionat D-lni Ște
fan Neagoe, 33.144 lei, cu actele de ce
siune autentificate de acest tribunal, 
sub No. 345 din 1884, și No. 1.088 din 
1884,

Osebit de acestă sarcină se mai cu
ndsce că din pădurea aflată pe diaa mo
șie s'a vîndut spre exploatare 60 fălci 
pădure, D-lui Gh. Dimopol, cu contrac
tul transcris la No. 254 din 1879 și 
150 fălci pădure D-nei Elena Gâlcă, cu 
contractul transcris la No. 511 din 1882.

piua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vîndarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în prima publicațiune de vîn- 
dare, inserată în Monitorul oficial No. 18 
din 23 Aprilie 1887.

No. 5.726- 1887, Aprilie 13.

— Prima societate de credit funciar 
român din Bucuresci, în virtutea actu
lui ipotecar înscris la tribunalul acestui 
județ Tutova, în primul rang, sub 
No. 169 din 15 (27) Decembre 1880, a- 
supra moșiei Rușii, cu siliștea el, Cop- 
cesci, Cociuba și Cociubița, și cu trupu
rile Onesci, Chipereni, Corobănesci și 
Ezeru, situată în comunele Puesci-Avră- 
mesei, plasa Tutova, din acest județ Tu
tova, proprietate a D-lui Mihail C. Vi
drașcu, a cerut punerea în vîndare a ci
tatului imobil, pentru despăgubirea sa 
de capitalul rămas neamortisat, din su
ma de lei noul 130.000, redus prin a- 
mortisare anticipate la suma de lei noul 
59.600, cu care societatea a împrumu
tat pe D. M hail C. Vidra ș tu, și de anui
tățile datorite, cheltuelile făcute și cari 
se vor mai face de disa societate, împre
una cu procentele lor de 8 la sută, și 
cari sume se vor specifica în caetul de
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însărcinări, prevădut de articolul 65 din 
legea creditului funciar.

] Tribunalul, prin j urnalul săfi No. 2.998 
din 21 iunie 1886, a ordonat punerea tn 

j vîndare a sus numitei moșii, cu termen 
la 28 Martie a. c., în acea di, tribunalul, 
conform adresei primei societăți, sub 
No. 1.796, prin jurnalul cu No. 1.768, a 
dispus ca vîndarea sus numitei moșii să 
se facă în diua de 26 Septembre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin a- 
căsta a duoa publicațiune că, în diua de 
26 Septembre 1887, se va vinde cu lici
tațiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, la orele 10 dimineța, moșia Ru- 

! șii, cu siliștele el, Copcesci. Cociuba și 
Cociubița, și cu trupurile Onesci, Chi
pereni, C irobănesci șiEzeru, proprietate 
a D-lui Mihail C. Vidrașcu, situată în 
acest județ Tutova, plasa Tutova, co
munele Puesci-Avrămesci, dnpe cererea 
primei societăți de credit funciar român 
din B tcuresci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie 
vor putea lua cunoscință de condițiunile 
vîndărel din caetul de însărcinări ce are 
să fie depus la grefa acestui tribunal cu 
8 dile înainte de adjudecațiune.

Iar sarcini asupra acestui imobil, dnpe 
raportul D-lui grefier, afară de acăsta 
pentru care se face urmărirea, mal sunt 
următdrele:

78 .000 lei noul, dota D-nei Elena Vi
drașcu, născută Catargi, soția D-lui Mi
haifi C. Vidrașcu, înscrisă sub No. 4 din 
1882

47 .000 lei, datorițl D-lul Pascal Vi
drașcu, dupe actul înscris la No. 75 din 
1883.

Tot-d’o-dată se cundsce că prin actul 
transcris la No. 530 din 1882, s’a vîn
dut D-lui Panaite Goiu, 208 fălci pă
dure mare, dupe diea moșie, pentru ex
ploatarea pe termen de 12 ani, și osebit 
s’a mai vândut tot D-lui Panaite Goiu, 
cu actul transcris la No. 531 din 1882, 
alte 44 fălci pădure, dupe moșia Ezeru 
și Chipereni, a D-lui Mihail C. Vidra
șcu, pentru exploatare !pe termen de 
10 ani.

piua de 26 Septembre 1887, fixată 
pentru vîndarea sus numitei moșii, s’a 
arătat și în prima publicațiune de vîn
dare, inserată în Monitorul oficialHo. 18 
diu 23 Aprilie 1887.

No. 5.727. 1887, Aprilie 13.

Tribunalul Vlașca
Prima societate de credit funciar ro

mân din Bucuresci, în virtutea actului 
ipotecar înscris la tribunalul acestui ju
deț Vlașca, în primul rang, sub No. 41 
din 25 Iunie st. v. 1883, asupra moșiei 
Butesci safi Ciungăsca, cu tdte trupurile 
și numirile din cari se compune, situată 
în comuna Puranil, plasa Clavaciocul, 
din acest județ Vlașca, proprietate a D-lui 

George Șt. Christopolu, a cerut punerea 
în vîndare a citatului imobil pentru 
despăgubirea sa de capitalul rămas ne
amortisat din suma de lei noul 130.000, 
cu care societatea a împrumutat pe D. 
George Șt. Christopolu, și de anuitățile 
datorite, cheltuelile făcute și cari se vor 
mai face de disa societate, împreună cu 
procentele lor de 8 la sută, și cari sume 
se vor specifica în'caetul de însărcinări 
prevădut de art. 65 din legea creditului 
funciar.

Tribunalul, prin jurnalul săfi No. 1.417 
din l Maifi 1887, a ordonat ca vînda
rea sus numitei moșii să se facă tn dina 
de 1 Octombre 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin aed- 
sta a duoa publicațiune că, tn dina de 
1 Octombre 1887, se va vinde cu lici
tație publică, în pretoriul acestui tribu
nal, Ia orele 10 dimineța, moșia Butesci 
safi Ciungăsca, cu tote trupurile și nu
mirile din cari se compune, proprietate 
a D-lni George Șt. Christopolu, situată 
în acestjudeț Vlașca, plasa Glavaciocul, 
comuna Purani, dupe cererea primei so
cietăți de credit funciar român din Bu
curesci.

Doritorii de a cumpăra acestă moșie, 
vor putea lua cunoscință de condi
țiunile vîndărel din caetul de însărci
nări ce are să fie depus la grefa acestui 
tribunal cu 8 dile înainte de adiudecație.

piua de 1 O tombre 1887, fixată pen
tru vîndarea sus numitei moșii s’a ară
tat și în prima publicațiune de vîndare, 
inserată în Monitorul oficial No. 37 din 19 
Maifi 1887.

No. 7.819. 1887, Maifi 5.

Comisarul de urmărire al ocolu
lui IV din Bucuresci

Se publică spre generala cunoștință 
că, D. jude al ocolului IV, prin adresa 
cu No. 5.796 dim 1887, a fixat diua de 
29 Iulie 1887, pentru vîndarea cu licita
ție publică a averei mobilă a D-nei Ma
rița Gavrilescu, ce ’i d*ce și luli Vasi
lescu, din strada Trinătăței No. 28, spre 
despăgubirea D-lui G. N. Orzea, de suma 
banilor de cari se vorbe sce în cărțile de 
judecată No. 1.374 și 1.459 din 1886.

Vîndarea va avea loc pe piața S-ta 
Vineri, începând de la ora legală, și In 
cas de a nu se termina în acea di va con
tinua și în dflele următdre.

No. 758. 1887, Iulie 22.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția II

D-na Maria G. Fazi, născută Mărgă- 
ritescu, și soțul D-sale G. Fazi, cu domi
ciliul peste front'eră, în Geneva, se ves
tesc prin acăsta ca, la 12 Octombre 1887, 
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orele 10 diminua, sâ vină a se înfățișa 
în procesul ce are cu ministerul de fi
nance, pentru pretenții, pregătiți cu tdte 
actele necesare ; cunoscând că la cas de 
nevenire, se va resolva în lipsă, conform 
art. 148 din procedura codului civil.

No. 5,619. 1887, Iulie 6.

— D-șora Natalia Mărgăritescu, mi
nore, și mama sa ca tutrice, D-na Măr
găritescu, domiciliate tn Paris, se ves
tesc prin acăsta ca, la 12 Octombre 1887, 
orele 10 diminăța, să vină a se înfățișa 
tn procesul ce aii cu ministerul de fi
nance, pentru pretenții, pregătite cu tdte 
actele necesare; cunoscând că la cas de 
nevenire, se va resolva în lipsă, conform 
art. 148 din procedura codului civil.

No. 5.621. 1887, Iulie 6.

—D. Ștefan Mărgăritescu, fiul și mo- 
moștenitorul decedatului M. Mărgări
tescu, domiciliat tn orașul Bruxelles, se 
vestesce prin acesta ca, la 12 Octombre 
1887, orele 10 diminăța, să vină a se 
înfățișa tn procesul ce are cu ministerul 
de finance, pentru pretenții, pregătit cu 
tdte actele necesare; cunoscând că la cas 
de nevenire, se va resolva în lipsă, con
form art. 148 din procedura codului 
civil.

No. 5.623. 1887 , Iulie 6.

Tribunalul Constanța
D. Mola Amet, cu domiciliul necu

noscut, este citat ca, tn ijiua de 3 Oc
tombre 1887, orele 10 diminăța, să vină 
la acest tribunal spre a se cerceta pro
cesul intentat contrâ’I de D. Insuf Me- 
met Arnăut, pentru bani, dupe cum se 
prevede tn alăturatul exemplar de re- 
clamație; contrarii! se va judeca tn lipsă, 
conform legei.

No. 5.625. 1887, Iulie 18.

Petiția D-Iul lusuf Memet Arnăut către D. 
președinte al tribunalului Conetanța.

Domnule priședinte,
Subsemnatul, lusuf Memet Arnăut, 

domiciliat tn Cernavoda, acționez tn ju
decată civilă pe D. Mola Antet, cu do
miciliul necunoscut tn România.

Mola Amet deținând un caic, din care 
posed jumătate ca moștenitor al defunc
tului meâ frate, Arnăut Mustafa, nu’mi 
dă nici un ban din produsul caicului, 
nici nu se învoesce să eșim din indivi
siune.

In virtutea art. 728 din codul civil, 
vă rog, D-le președinte, să bine-voiți a 
face să compară tn judecată Mola Amet 
ca să se vadă obligat a face divisiunea 
caicului și a’mi plăti partea mea de ve
nit tn sumă de 5.000 lei, plus spese pro- 
c suale și onorariă de advocat, pe cari 
le estimez la 1.000 lei.

Alătur duplicatul cererei și actul de
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paupertate al D-lul primar de Cerna
voda.

Primiți, Die președinte, asigurarea 
deosebitei mele considerațiuni.

lusuf Memet Arnăut.

Tribunalul Vlașca
D. Alexandru I6n Odobescu, domici

liat tn Paris, rue de Conrcelles No. 173, 
Francia , văzând coprinderea anexatei 
copii de acțiune, se citeză prin acăsta 
ca, In $iua de 31 Octombre 1887, orele 
10 diminăța, să vină la acest tribunal 
spre a da autorisație soției sale Alexan
drina Odobescu, sâ stea tn judecată cu 
D-lor Cbariclie Budisceanu și alții, 
pentru revendicare de pământ; cuno
scând că nefiind următor, procesul se 
va resolva tn lipsă, conform legei.

No. 10.434. 1887, Iulie 14.

Petiția D-nel Chariolii Budisceanu, către D. 
președinte al tribunalului Vlașca.

Domnule președinte,
D. inginer hotarnic, Dimitrie C. Râm- 

niceanu, autorisat de D-vdstră, prin or
donanța cu No. 2.670 din 1884, Februa
rie 14. ca să facă hotărnicia moșiei nd
stre Poeni-Bulaci și Vișica, din plasa 
Neajlov-Glavacioc, terminând planul și 
hotărnicia acestei moșii, SubsemnațiI, a- 
vem ondre a depune spre formăluire și 
confirmare acel plan și acea hotărnicie, 
adeverite cu semnătura D-lul inginer-ho
tarnic, și însoțite de adresa No. 18 din 
1884, către D-vdstră.

Anexăm aci 11 copil de hotărnicie, și 
11 schițe dupe plan, pentru a se da fie
cărui vecin in parte, conform regula
mentului pentru hotărnicii, și cerem, 
D-le președinte, să fim toți citați îna
intea tribunalului, ca acesta, prin sen
tința sa, să confirme planul și hotărni
cia sus <jise.

Și fiind-că obștea sătenilor împroprie
tăriți pe moșia ndstră Poeni-Bulaci, a 
schimbat cu totul forma pământului pe 
care fusese împroprietăriți, și cu acea 
schimbare a luat încă 23 pogdne, pră
jini 6, mai mult de cât li se cuvenea dupe 
tabela litera A, ’i chemăm In judecată, 
conform art. 19 din regulamentul pen
tru hotărnicii, combinat cu art. 30 din 
același regulament, spre a fi condemnați.

1. A relua pământul lor in primitiva 
sa figură, arătată tn planul și actul de
limitărei inginerului Paplica, și a se măr
gini cu capul pământului lor, despre 
apă, tot pe muchea dealului și cu drep
tul de a’și adăpa vitele numai la acel 10 
stânjeni ce li s’a lăsat de Paplica, des
pre Poeni.

2. Să ne plătescă venitul acelor 23 po
gdne și 6 prăjini, de la 1865, Martie 22, 
data împroprietărire! până la epoca când 
ni le vor restitui, socotind câte 15 lei de 
pogon pe an.

I 3. Să ne despăgubăscă cu suma de Iei 
' 1.500, pentru faptul păgubitor nouă de 

preschimbarea ce a făcut pământului lor.
4. Să ne plătdscă cheltuelile de in

stanță, de timbru și tdte acelea la cari 
ar da loc cursul procesului.

Tot-d’o-dată, fiind-că D-na Alexan
drina Odobescu, proprietara moșiei Po- 
eni-Odobescu, a călcat moșia ndstră cu 
un pogon și 19 prăjini, o chemăm în ju
decată ca să ne restitue un pogon și 19 
prăjini, In modul cum este arătat și es- 
plicat In sus fisele plan și hotărnicie.

Cei d’ântâiâ se vor cita la domiciliul 
lor, tn cătunul Poeni-Bulaci, din comuna 
Preajba, plasa Neailov-Gtavacioc, iar 
D-na Alexandrina Odobescu, la Paris, 
rue de Conrcelles, No. 173, Francia.

Cele 11 copii de hotărnicie cu ale lor 
schițe de plan, vâ rugăm să dispuneți a 
se da vecinilor rămași, dupe cum arătăm 
mai jos, și alică :

1. Obște! rămașilor moșneni Catali- 
nenl, cu toți cetașil D ior, pentru păr
țile de moșie Albindsca și Uieasca, din 
județul Vlașca, plasa N»ajIov GHavacioc, 
comuna Scurtu, domiciliați In comuna 
Scurtu, fără prigonire.

2 Obște! rS4a?’l<>r moșneni Drăcesci- 
Motomeni, en toți cetașil și părtașii 
D-lor, proprietari în moșia Drăcesci- 
Motbmeanca, pendinte de comuna Scurtu, 
județul Vlașci, plasa Neajlov-Glava- 
cioc, domiciliați in comuna Scurtu, fără 
prigonire.

3. D. Idn Slăvescu, cu părtașii D-sale, 
proprietar atât In'moșia Albeni, pen
dinte de comuna Cătunu, precum și In 
moșia Drăcesci-Motomean-'a, pendinte 
de comuna Scurtu, amânduoă situate in 
județul Vlașca, plasa Neajlov-Glava- 
cioc, domiciliat în comuna Slăveam, ju
dețul Teleorman, plasa Teleorman, fără 
prigonire.

4. D-na Elena A. Arg^scn, domici
liată în Bucuresci,strada Dionisie No. 53, 
epitropa D-lui Mihail A. Angelescu, 
minor, pentru partea acestuia din moșia 
Cătunu-Bracea, din comuna Cătunu, 
plasa Neajlov-Glavacioc, fostă a dece
datei Elena'Răsuceanu, fără prigonire.

5 și 6. D-lor Constantin și locotenent 
Alexandru, frații AngelescI, proprietari, 
cu părțile D-lor în moșia Cătunu-Bra
cea, din județul Vlașca, plasa Neajlov- 
Glavacioc, comuna Cătunu, cel d’ântâiâ 
și procurator al celui de al duoilea, do
miciliați In Bucuresci, strada Dionisie 
No. 53, coldrea de galben, fără prigonire.

7. D-na Alexa drina Odobescu, con- 
sdrta D-lui Alexandru Ion Odobescu, 
proprietara moșiei Poeni-Odobescu de 
Vlașca, plasa Neajlov-Glavacioc, co
muna Preajba, domiciliată In Paris, rue 
de Conrcelles No. 173, Francia, cu pri
gonire de un pogon și 19 prăjini și D-lul 
Alexandru Idn Odobescu, pentru auto- 
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risațiunea maritală de dat D-nei Alexan
drina Odobescu, consdrta D-sale, domi
ciliat tn Paris, rue de Courcelles No. 173, 
Frencia.

8. Obște! sătenilor Împroprietăriți pe 
moșia Poeni-Odobescu, din jadețul 
Vlașca, plasa Neajlov-Glavacioc, do
miciliați în cătunul Poeni-Odobescu, co
muna Preajba, fără prigonire.

9. D-lui primar al comunei Preajba, 
din jud'ț il Vlașca, plasa Neajlov-Gla 
vacioc, pentru terenul cu stabilimentele 
comunale din cătunul Poeni-Odobescu, 
pendinte de comuna Preajba.

10. Obștel sătenilor Împroprietăriți 
pe moșia Poeni-Balaci, ce s’a hotărni
cit, din județul Vlașca, plasa Neajlovu- 
Glavacioc, comuna Preajba, cu prigo
nire de pogdne 23, prăjini 6, și schim
barea formei terenului cedat dânșilor.

11. D-lui primar al comunei Preajba, 
pentru terenul cu stabilimentele comu
nale din cătunul Poeni-Bulaci, pendinte 
de ccmuna Preajba, fără prigonire.

Primiți, vă rugăm, D-le președinte, 
asigurarea deosebitei ndstre considerații.

Chariclia Budisceanu, cu consimți- 
mentul med, C. I. Budisceanu, din co
muna Preajba.

Sc. Yarka, domiciliat In Bucuresci, 
șoseua Kiselef.
Judele-comlsar al falitului Dumi- 

trache N. Taneif, din Turnu-Măgu- 
rele, județul Teleorman

Prin sentința acestui tribunal din 16 
Iulie 1887, comerciantul Dumitrache 
N. Taneff, declarându-se în stare de fa
liment, sunt citați creditorii ca, în «jiua 
de 28 Iulie 18b7, orele 10 diminăța, să 
vie la acest tribunal înaintea ndstră 
spre a alege sindici definitivi și a forma 
lista creditorilor.

Jude-comisar, H. A. Pascal.
No. 1. 1887, Iulie 20.

Judecătoria ocolului III din Bu
curesci

D. losef Panca, cu domiciliul necu
noscut, este chemat Ia acestă judecăto
rie în giua de 30 Iulie 1887, orele 10 și 
jumetate, spra a se cerceta ca inculpat; 
având în vedere că de nu va fi următor 
seva condemna Îg lipsă, conform art. 147 
din pr. penală.

No. 7.764.

MANDATE DE ÎNFĂȚIȘARE

Judele de Instrucție a) tribunalu'ul 
Buzed

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, Victor Antinescu, judecător-in- 

structor al tribunalului Buzăâ, în vir
tutea facultăței ce ne dă legea de pro

cedură criminală, mandăm și ordonăm ca 
Radu loniță, din comuna Petrosa de-Sns, 
plasa Tohani, județul Buzeâ, acum dis
părut, să se înfățișeze la cabinetul nos
tru în «jiua de 7 August 1887 , spre a i 
se lua interogatoriul ca inculpat.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcinâzâ agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din gisa procedură.

Dat la 16 Iulie 1887.
No. 3.657.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Victor Antinescu, judecător-in- 

structor al tribunalului Buzăâ, în vir
tutea facultăței ce ne dă legea de pro
cedură criminală, mandăm și ordonăm 
ca Nicolae loniță, din comuna Petrdsa- 
de-Sas, plasa Tohani, jadețul Buzăâ, 
acum dispărut, să se înfățiș zs la cabi
netul nostru în giua de 7 August 1887, 
spre a i se lua interogatoriâ ca inculpat;

Ca executarea acestui mandat se în- 
sărcinăză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din gisa procedură.

Dat la 16 Iulie 1887.
No. 3.658.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului 
Ialomița

In numele legei și al M. 8. Regelui,
Noi, S Petrescu, jude instructor al 

acestui tribunal, în virtutea facultăței ce 
ne dă legea de procedară penală, man
dăm și ordonăm ca Mărgărit Ion , fost 
domiciliat in comuna Vărăsci, iar acum 
necunoscut, să fie adus la cabinetul nos
tru de îndată, ca inculpat pentru tâl
hărie;

Cu executarea acesta! mandat se în- 
sărcineză agenta! puterei publice, care 
se va conforma art. 99 din gisa proce
dură.

Dat la 14 Iulie 1887.
No. 2.156.

— In numele legei și al M S. Regelui, 
Noi, 8. Petrescu, jude-instructor al 

acestui tribunal, în virtutea facaltăței 
ce ne dă legea de procedură penală, 
mandăm și ordonăm ca Dumitru loan, 
fost domiciliat în comuna Vărăsci, iar 
acum necunoscut, să fie adus la cabi
netul nostru de îndată, ca inculpat 
pentru tâlhărie;

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul paterei publice, care 
se va conforma cu art. 99 din gisa pro
cedură.

Dat Ia 14 Iulie 1887.
No. 2.157.

— Io numele lege! și al M. 8. Regelui, 
Noi, 8. Petrescu, jude-instructor al 

acestui tribunal, în virtutea facultăței 
ce ne dă legea de procedură penală, 
mandăm și ordonăm ca Vasile Gheorghe, 
fost domiciliat in comuna Vărăsci, iar 
acum necunoscut, să fie adus la cabi
netul nostru de îndată, ca inculpat pen
tru tâlhărie;

Ca executarea acestui mandat se lu- 
sărcinăză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99 din gisa pro
cedură.

Dat Ia 14 Iulie 1887.
No. 2.158.

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, 8. Petrescu, jude-instructor al 

acestui tribunal, în virtutea facultăței 
ce ne dă legea de procedară penală, 
mandăm și ordonăm ca Gălăgiță Mihaiâ, 
fost domiciliat în comuna Vărăsci, iar 
acum necunoscut, să fie adus Ia cabinetul 
nostru de îndată, ca inculpat pentru 
tâlhărie;

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99 din gisa 
procedură.

Dat Ia 14 Iulie 1887.
No. 2.159.

Consiliul de resbel al corpului I de 
armată

In numele legei și al M. 8. Regelui, 
Noi, căpitan Marinescu Ștefan , ra

portor de pe lângă consiliul de resbel al 
corpului I de armată, mandăm și ordo
năm prin acesta la toți portăreii și agen
ții puterei publice, militare și civile, a 
aduce înaintea ndstră, conformându-se 
legei, pe soldatul Dinu Ion , din regi
mentul 3 dorobanți, fost cu domicilia! 
in comuna Sinesci, plasa Miglocu, ju
dețul Olt, pentru giua de 30 Iulie 1887, 
spre a fi ascultat asupra faptului de 
care este inculpat;

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice a da mână de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat la 14 Iulie 1887.
No. 1.442.

Consiliul de resbel al corpului II 
de armată

Ia numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, locotenent I. Macedonescu, sub

stitut de raportor de pe lângă consiliul 
de resbel al corpului II de armată, 
mandăm și ordonăm prin acdsta la toți 
portăreii și agenții puterei publice, mi
litare și civile, a aduce înaintea ndstră, 
conformându-se legei, pe soldata! Ber- 
beceanu Chiva, din regimentul 2 arti
lerie, de fel din comuna Chiriac , plasa 
Marginea, județul Vlașca, de profesiune
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plugar, spre a fi ascultat asupra fap
tului de care este inculpat.

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice, a da mână de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat la 17 Iulie 1887.
No. 2 097.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, locotenent I. Macedonescu, sub

stitut de raportor de pe lângă consiliul 
de resbel al corpului II de armată, man- 
dâm și ordonăm prin acesta la toți por
tăreii și agenții puterei publice, militare 
și civile, a aduce înaintea ndstră, con- 
formându-se legei, pe soldatul Ciună 
Dinu, din regimentul II de artilerie, de 
fel din comuna Budesci, plasa Negoe- 
sci, județul Ilfov, spre a fi ascultat asu
pra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți depositarii puterei pu
terei publice a da mână de ajutor, la cas 
de trebuință, pentru executarea manda
tului de față.

Dat la 18 Iulie 1887.
No. 2.138.

Tribunalul Neamțu
Conform art. 10 din regulamentul le

gei firmelor, se publică spre cunoscința 
generală că, conform disposițiunelor 
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jurnalului din 1 acorentei, s'a notat tn 
registrul firmelor sociale la No. 28 din 
23 Iunie 1886, unde este trecută firma 
„Mossea Veinranch succesori* conven- ! 
țiunea matrimonială autentică de tri
bunalul Iași, cu No. 862 din 1887, pre- 
sentată deD. losef Veinranch, cu petiția 
înregistrată la No. 4.265, prin care 
Moise Barman constitue ficei sale Hana 
la căsătoria cu numitul I. Veinranch, : 
suma de 20.000 lei în numerar și trosoâ.

No. 6.004. 1887, Iulie 9.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE !

Prefectura județului Gorj

Primarul comunei Gârbova, din pla
sa Jiu, în $iua de 26 Iunie 1887, pe când 
se afla în afaceri de serviciâ, a perdut si
giliul acei comune care purta inscrip
țiunea Regatului Român cu anul 1884.

Prefectura publică anularea sa, de 
dre-ce a luat măsuri a se confecționa 
altul, și ori-ce acte care ar purta acest 
sigiliâ, în urma perdere! sale, nu pot fi 
de cât falșe, și deținătorii actelor se vor 
supune judecăței.

No. 6.003. 1887, Iulie 18.

Prefectura județului Vlașca
Ca să se pdtă permite D-lui Ion Ră- 

dulescn, deschiderea unui stabiliment 
de băuturi spirtudse tn urbea Giurgiu, 
prefectura rdgă pe tdte autoritățile ad
ministrative, judeciare și comunale pre
cum și pe ori-ce particularacă, daca cu
nosc că numitul a fost veri-o dată con
damnat saâ pus sub privegherea poli
țienească pentru fapte oprite de legi, să 
denunțe prefecturei în termen de 40 
^ile de la aparițiunea acesteia prin Mo
nitorul oficial.

No. 4.821. 1887, Iulie 18.

ANUNTIURI PARTICULARE

De arendat moșia Ivănușul, jude
țul Brăila, în întindere de 4.000, 

pogdne pământ arabil.
Pentru informațiuni se vor adresa la 

D. Dr. Butărescu, iar în lipsă la D. N. 
V. Perlea, în Brăila. 18

Perijând recipisa No. 1.504 din 91
Maiâ 1882, pe suma de 50 lei, li

berată de prima societate da economie 
din urbea Iași, o declar ca o hârtie albă 
și fără efect tn mâna ori-cui altul s’ar 
afla. Const. Novlean.

„DACIA-ROMANIA"
SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE IN BUCURESCI

Apel relativ la repartiția averel grupei de asociațiune „România" a societățel 
„Dacia-România"

D-nii aci numiți, membri ai grupei de asociațiune „România" a anului 1887, a cărei avere seva împăr
ți în curând, sunt rugați a ne înainta imediat sau, cel mai târziu, până la, 31 August 1887 stil nou, actele 
cerute de condițiunile generale de asigurare, adică: certificatul de viață, actul de nascere și polițile D-lor, 
conform publicațiunei nostre din Monitorul ofiicial No. 64, 67 și 70 dinlunie 1887, și acesta spreaputealua 
parte la repartiția acelei averi, observând că avisurile nostre, ce li s’afi trimis sub plic recomandat, ni s’afi 
înapoiat de postă, fiind a^i adresele necunoscute.

Acești membrii sunt următori D-ni:
Teller Israel, profesor în Galați.
Florescu Emanuel A., în Botoșani. j
Petrescu Aristița, în Bucuresci.
Arie Rafael Haim, în Vidin.
Abramovici I., comerciant în Botoșani.
Pimsler Sigmund, amploiat în Bucuresci.
Udrea Theodor, căpitan în Galați.

Atragem acestor D-nii deosibita lor atențiune, că, conform condițiunilor generale de asigurate* acei 
membri cari nu ne vor înainta sus menționatele acte* cel mal târ^ifi până la 31 August 1887 stil nofi, 
perd tote drepturile de a participa la împărțirea averei grupei, de 6re-ce acestă avere se va împărți ime
diat în favorul asiguraților, cari afi dovedit că afi supra-viețuit termenul grupei.

Bucuresci, 1 August 1887.
334 Direcțiunea generală a societăței de asigurare „Dacia-România"
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MINISTERUL DE FINANCE
g DIRECȚIA GENERALA A REGIEI MONOPOLURILOR STATULUI
Tn ^iua de 20 August 1887, Ia orele 3 p. m., se va ține licitație publică cu oferte sigilate, în localul 

administrației salinelor Târgu-Ocna (Bacău), pentru darea în întreprindere a construire! unui atelier de 
ferărie la acele saline.

Condițiunile, planul și devisul lucrărel, se pot vedea în tote filele de lucru, la administrația salinei 
T6rgu-Ocna.

Concurențil, pentru a fi admiși la licitațiune, vor trebui să depună o garație de 5 la sută din prețul 
ofertei.

Doritorii de a lua asupră-le acdstă întreprindere sunt invitați ase presinta la (Jiua și ora indicată mal 
sus, în localitatea desemnată pentru ținerea licitaținnel.

No. 11.775.M 1887, Iulie 18.

Subsemnatul Constantin Caramița, 
comerciant în orașul Tulcea, per
ind recipisa cu No. 5.106 din 31 De- 

cen bre 1884, liberate de casieria gene
rală Tulcea, tn numele casei de depu
neri și consemnațiuni, pentru suma de 
lei 100, depuși pe numele meâ de către 
D. P. Gulimis, consulul Elen, public 
spre a se considera anulată și fără valore.

C. Caramița. 2

Subsemnatul aduc Ia cunoscința ge
nerală că tn afacerile mele sub fir

ma .los. Schlesinger“, fie ele de ori-ce 
natură, fie de aci saâ din alte localități, 
nimeni, tn lipsă de mandat autentic din 
partea mea, nu este și nici va fi Îndrep
tățit de a opera, angagia saâ obliga 
numele meâ, saâ averea mea, sub ori-ce 
titlu arfi , și declar, prin urmare, că nea- 
vând nici, o tărie juridică saâ putere 

îndatoritâre ori-care față de mine, veri- 
ce angagiamente saâ obligațiuni de ori
ce categorii, făcute saâ consimțite, tn 
numele m€â,derândaițil saâ presupușii 
mei tn ori-ce calitate, fără de a fi fost 
revestiți de mandat autentic și tn regu
lă din partea mea.

losef Schlesinger.
Botoșani. 20 Iulie 1887.

URSA BUCURESCI
COTA OFICIALA PE DIUA DE 23 Iulie (4 August) 1887
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grerachreibung). . . . 
Obligațiuni de Stat ale 
căilor ferate române .

Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) ............................

împrumutul (Stern) . .
1 „ (Openheim)

' , municipal
1883 .................. ....

împrumutul municipal 
1884 ........ 

împrumutul orațulul
Bucuresci (lomrl) . .
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Banca Naț. a Bomâniel 
Soc. de asig. Dacia-Rom.

» » » Națională . 
Banca României . . . 
Soc. creditului mobiliar 

„ români de construc. 
Acțiunile binoe! „Pre

vederea * ...................
Prima societate de rea 

tigurere România . .
Aeț. soc. basalt artificial
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1
500 vărs. întregi
300 k! văreaȘl
300 , »
200 , .
250 , ,
250 » ,

100 , .

200 « ,
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1 i 1 

1 1 1
 1 1 1010

232 »/s
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Londra ..... oek 
„ .... 3 luni 

Paris ..... oek 
, ... .3 luni

Fraucia................... oek
, .... 3 luni

Viena........................oek
,................... 3 luni
, ... nap. (scurt) 

Berlin................... cek
......  3 luni 

Germania .... cek 
„ ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni
Petersburg . . 3 luni
Belgia .... 3 luni 

, .... (scurt)
Elveția .... 3 iunl
Italia .... 3 luni 1 1 1

 1 1 
1 1 1

 1 1 
1 l 

1 1 
1 1 i 

1 1 MONETS

Napoleon de aur .......................... —

Galben austriac.......................... —

Imperial rusesc ... ... —

Lira otomană . .......................... —

Biletele B&noel naționale ... —

Argint........................................... —

Aur..................15.20, 16.15 % —

Fiorini de hârtie austriaol ... —

Rubla argint pe hârtie .....

Director, 
Imprimeria Statului N. T. Orățann


